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wORET =X,
FoOE B 1

BET —ARXR—2HR [KREBTAR—L~2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php) CTHERTE D, BRI
FAE%R.BEETHIZERNDD, MELZBEREZIIHEBEAR (XK [KABITHR—LX—U:

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z#8id-2,

X OBET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A #iE - KILA R (BHS5EHR) OFHk2 2 R) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFERRREE A B SRV E B e O IR A, () 2 LI RIS DU T, SmBEL 7= s CLRIE RN
FAEUT- MR CTH DD EREO BN CEIRNZ LA/ T, BEIROES DRI F 2T U IR, ZOESIEL GRIBREL TWDZEE R, Fiz,
AP CREROESIC CMT fRAZEDESERAL CODIGED®Y | AROBIREICL OGRS LR D505, B3 EZBIRIL - HIERIZ DT
I, BRESEE KPR TR T D,

R | EERE | B fti s TR FESS Hif
| B RSB oo BB G E B
1] 1 1206 | f@&ERH 37° 03.8° N 141° 12.2° E 57km M: 3.8
e b 1 AWTHTEW *=1. 1 FJIFINE k=0, 8 FBEEEHIT LA KA HE %=0. 5 HABERTILH *=0. 5
2| 1 13 22 | HEHETHE 33° 08.0° N 129° 31.9° E 10km M: 2.4
TR IR, 1 S & T k=0, 7
3|1 2357 | FRMUIRALER 36° 48.2° N 140° 33.0° E 8km M: 3.3
PRI 2 HNCHBIVINERL %=1. 5
1 FFEKHETRTET %=1. 3 HIZHi#T*=0.6
412 12 42 | HESIETE 33° 08.0° N 129° 32.0° E 10km M: 2.3
R 1 i 2 (0T %=0. 6
512 1535 | I 36° 33.6° N 140° 58.6° E 24km M: 3.2
PRI 1 HNEHBIDINFRE % =0. 7
612 21 12| FoklRAGE 34° 10.0° N 135° 22.2° E Skm M: 2.4
Foir LR 1 D) TS TR =0, 6 FLSEHFM] T2 %=0. 6
712 2223 | AT 42° 01.6° N 142° 35.9° E 63km M: 3.8
JeiiE 1 AT =1 1 AT EE M sk=1. 1 FTOVE2 T = EMT *=1. 0 JHRPITEFA=L. 0
HTONE D MTENILTFRT=0. 9 JHRETAMT %=0.9 2V LETHE%=0.7 2V HLETZ Y LIl %=0. 6
FIOTZ D BTV EIZERT 3k =0. 6 AE(LIRTSHT % =0. 5
813 0410 | FE+ERIHIH 29° 55.9° N 131° 23.4° E 30km M: 4.7
JEVL SR 1 PR TR k=1, 1 SRTTHT ST %=0. 6 FIfE-HTPE.2 %=0. 5
9|3 0543 | XEME 26° 26.9° N 141° 50.3° E 79km M: 4.0
HOCAR 1 /INEEHRREES0. 9
10 | 3 08 26 | REFUREFH 35° 54.9° N 138° 10.4 E 13km M: 2.8
LA 1 LA RO *=0. 7
FRpU 1 GHrEEmTs 0=1. 3
113 0910 [ Zesuiyh 36° 24.2° N 141° 01.9° E 46km M: 3.7
PRI 1 BIZrih) IVINFRE % =1. 3 makiiZe )1k =1. 3 A HPNERT % =1. 0 A ii4:M=0. 9 A *=0. 9
TRIRIT/INEE k=0, 8 R THANT k=0, 8 JRELNT/ Nk =0. 8 U= B2 tiS %=0. 7
BT AT %=0. 6 HRAETHILIT %=0. 6 MdiaH%=0.6 HifiF4=0.6 AT HTHIT%=0.5
OT= B2 TR 1 %=0. 5 ke miALHT % =0. 5
12 | 3 21 06 | #ZOmEALED 36° 45.0° N 140° 42.5° E 95km M: 3.8
PRIV 2 AR k=1.8 AP HTIET *=1.7 HIZHBI/NER %=1. 6 /K HPNFHE] *%=1.6
1 AFREITAGET k=1, 4 AFTTAmT=1. 3 AERih k=1, 2 BERMT MBS k=1, 2 B k=1, 1
TR E THALET %=1. 0 A ZAiEAT*=1. 0 ZEIH FHF*=0. 9 OV= b7 mhimgis *=0.9
LITTRR=0. 9 $RHETTR F%=0.9 ONV=H2RMHEA) 1 %=0. 8 /NEERFVINII*=0.8 THiTiH44=0.8
T\ 3k =0. 8 RTHTHLE % =0. 8 HPHHTFAF:%=0. 7 FF e iIL)T %=0. 7 /NEEFELA *=0. 6
BT %=0. 6 FRAE il 0 k=0, 6 ARAMTHE *=0. 6 TJHHER *=0.5
T HDN D HHTRFIHE %=0. 5 FHAKHETRTERT=0. 5 /NEEM EER %=0.5 WREIAEE %=0.5
e U 1 AJNTEI =0, 9 HATTIAREKHT *=0. 8 /NEFHTHIE % =0. 8 HIAITHARS [HT=0. 7 HREXMTJ75 %=0. 7
WA RTHIA R EF=0. 6
FiAIR 1 ARER LT R=0. 7
13 | 3 22 14| FBEAFsH; 37° 19.0° N 138° 54.3° E Okm M: 2.9
Pep= 1 2 MRS R *=1.8
1 INTEHHEAN=L 3 B LGSR k=1, 1 /NTATERT k=1. 0 £ 0 %=0.6
FIRTEZ N %=0. 6
14 | 3 2306 | BEHUREE 35° 25.4° N 133° 49.4 E 9km M: 2.4
ST 1 e 1 R %=0. 9 A5 TIZENT %=0. 8




HRE | R | A ity TR HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
15 | 4 1327 | =FHEEEHH 33° 45.2° N 136° 37.3° E 40km M: 3.8
FIep L 1 HEATAENTAE %=0. 7
16 | 4 16 37 | f@BEULph 37° 18.4 N 141° 44.0° E 44km M: 4.5
e 2 WhEH RMET=2. 0 BEERTTT k=1 9 AT % =1. 8 HASTIBEMT *=1.7
JUPIAT ) NN EEE =1, 6 JRITATAHHE=1. 6 BRMTEETES *=1. 6 FEEFHHPHR %=1.6
VWO TTEI Y 3 k=1.5 [ATET AR k=1. 5
1 EJIRINE k=1, 4 HEFRRETHIERTX AT k=1 4 REERTALH % =1. 3 JIIPNFT F)IIN=1. 3
JUPIAS EJHPAVINLE =1, 3 FEtEE FIT X = BlT=1. 3 mAHE /NG k=1. 3 tHEHFF *=1.2
E ANTA =1 2 FEASTHARS BT=1. 2 FASTHRARAT % =1. 2 BTy V2 *=1. 2
BEFETRIUAT =1, 2 & BHET A 40T k=1. 2 FAHE TR X TERT k=1, 2 AEHIAE k=1.2
FAT T T EERT k=1, 1 SRIRARTIRIG %=1, 1 /[NEFET/NEFET sk=1. 1 )1 [{R0]F0 5 B k=1. 1
TEETHETTR AT % =1. 0 {BEAENT FALARAHUE %=1, 0 )R] RALL %=1, 0 /NEFRTH3E % =0. 9
FEARRE e B X AGEE=0. 9 [E] FURTHEH % =0. 9 ETIA) | [HZR % =0. 9 FCHEMTET |- %=0. 9
RERT TRAA %=0. 8 MIEHTHIEFIEEF=0. 8 18/ TIRIRNT %=0. 8 ZT&) | [TTAWE I *=0. 8
TRRATIIH: k=0, 8 AR B TTAREFNT sk =0. 7 RS HAEPRT %=0. 7 ERILITHISIRENT %=0. 7
ARET AR *=0. 7 SEANTRIRFA %=0. 7 [RTEN=0. 6 —AAATIA =0, 6 FREMT715 %=0. 6
TARRAHIEHE % =0. 6 ) IHTE) 1] %=0. 6 SHTHTHARE *=0. 6 KEFFE/IVE=0. 6 KEAEH*=0.6
RN /TG 3k =0. 5 V& isilT =0, 5 ARILIT&AH=0.5 @& HikAARN=0. 5
18 S ST N A a R % =0. 5
IR 1 EATIRE k=1 4 ABTIHRANT k=1, 4 B IIEHTRI) 1 k=1. 3 ZoJIRT LI k=1. 3 BT /N k=1 3
LTI AUk =1. 3 A E A E k=1 2 FIFFITFIT *=1. 1 £ EiiHEE %=0. 9 JUARNT B % =0. 9
FASHTE 0. 8 ETHEE ENT AR % =0. 8 A&k EHT %=0. 8 {II572H#=0. 8 HARETTRA *=0.8
BT FHIT=0. 7 RIEFHTFHR % =0. 7 BKAHART %=0. 7 HAAET/INEF % =0. 7 KRR % =0. 7
FEETRENER % =0. 7 (AT R %=0. 6 LRI *=0. 6 KR =HHET=0. 6
ATHIRTRSE £=0. 6 SEHRTHAN=0. 6 L& HIREF X FR=0. 5
PRI 1 KFETALE k=1, 1 &R %=0.9 HILHBIINERE =0, 7 B HiLIT *=0.7
IRERMT /)N 3k =0. 7
NS 1 FERE AR T=0. 8 BIZELITirh=0. 7
17 | 5 07 51 | Fhzs)1|EIEES 35° 33.0° N 139° 40.3° E 82km M: 3.1
HOAD 1 AT HEKFRT=0. 5
ARSI 1 FRIRE RN *=0.8
18 | 5 15 55 | KR 31° 57.3° N 130° 07.4° E 11km M: 3.1
FEVL IR 1 BEEE) T ERARET sk =1. 3 BB PNHTPAR=1. 2 BEEE)PITASKHET k=1. 0 [l rifs RET %=1. 0
THERE) | PN A T 3k =0. 8 JEE L s /K I FHIT sk =0. 7 [A[AAR 7R 11=0. 6 RLIRsTim: AT=0. 5
SOEMTEZ Mt & %=0.5
19 | 5 18 48 | By 38° 00.4 N 141° 27.9° E 61km M: 3.6
BRI 1 AETHERT %=0. 7 HRAETH/INEF % =0. 5
e i 1 AHREHAT%=0. 9
20 | 6 03 16 | FKHIEAREAG 40° 02.6° N 140° 32.8" E 8km M: 2.9
K U 1 AEBKE B /K ME % =0. 8 LEKFHHTKPNIN =0. 6 ALEKHTHTH B *=0. 6
21 | 6 0508 | AFEp 39° 38.7 N 142° 06.3° E 48km M: 3.3
AR 1 &atAEnr=0.6
22 | 6 11 28 | REFILETHR 35° 51.2° N 137° 35.7 E 8km M: 2.1
() | 6 11 28 | EEFIELEES 35° 51.2° N 137° 35.5 E 8km M: 2.1
R 1 ARREMEHTE k=1. 2 AREE ={F%=1. 1
23 | 7 05 14 | RS 36° 28.3° N 140° 31.7 E 58km M: 3.5
PRI 2 BEHEMNT/ N *=1.5
1 HEEKET ENE)=1. 4 O7=bfidia)llx=1. 3 KFH4&mT=1. 3 &MhaH*=1.2
AR ISk =1 1 SRR =1. 0 BB II/INFAE % =0. 9 A i % =0. 9
R E AR %=0. 9 KT HPNFET *=0. 9 HheRE L %=0. 8 AiAi=0. 8 A" *=0.8
WM A %=0. 7 HHHEA=0.7 Oz B2 fim s %=0. 7 EHEAETHE M *=0. 7
BN ST R k=0, 7 BT %=0. 7 BYI[FREH *=0. 7 SR %=0. 6
FVGTFH%=0. 6 H AT *=0. 5 FREXHTI4HET%=0. 5 /A3 9 SHRFIH %=0. 5
e 0 1 [T AT % =0. 6
LN 1 AR %=0. 6 SRR %=0.5
24 | 7 10 34 | FRRAURPEES 34° 55.8 N 138° 02.4° E 30km M: 3.0
o] Uk 1 SHTHR=0. 6 FHANTAR%=0. 6 XM NI *=0.5
25| 8 11 01 | E#&EFHE 43° 45.2° N 146° 31.3° E 76km M: 4.1
e 1 ARSI OPN%=0. 8 fREEHIEA H%=0. 6
26 | 8 2220 | ZRMEUEAM 36° 40.77 N 141° 13.9° E 50km M: 3.9
e 1 HEATTEEIT k=0. 8 KAk FhAA<k=0. 7 JIIPIFS F)IIPN=0. 6 KAEHTEF [ %=0.5

1 Bzrih) 1N % =1. 3 BIri+ERTAGER *=1. 3 AKFiPERT % =0, 8 AMiiai*=0.8
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K TEAET % =0. 7 FRERE T /N % =0. 6 SRR %=0. 5 SRUEF #IE*=0. 5
R E AT %=0. 5

AR ILREA T 32° 43.5 N 130° 40.3° E 14km M: 2.4
A

1 REARTVHXFHEH=0.6

35° 1.0 N 132° 35.2 E 12km M: 6.1
55 RETTAENT *=5. 4
585 JIARITJIA ®=4.9 EAREHMT A=A, 7 EARSSHIHRA k=4, 7 KHETH{ N7 *=4. 6
HIE SR/ N % =4. 6 HEERTMIERT —fK%k=4. 6 ErgmiHlT KH=4. 6 Emmi = JIJBIT = J)2%=4.5
AU ST %=4. 5
4 KT NG % =4, 4 HEHEHITO k=4, 3 HERHIEATNT k=4. 3 HEhiZ) I MHF % =4. 2
ERTEAETEE % =4. 2 EZRFiiIERINSER k=4, 2 HEHATR=4. 2 EARIBREEASR k=4, 2
BLHZEIT =k k=4, 0 HHEEHT AR k=4, 0 VLA RISATIENT % =3, 9 JLEMAATETIF %=3. 9
HETEMRT %=3. 9 EFRTHRET*=3. 9 ARFEIHT F7R4A %=3. 8 ZLM T AZHT %=3. 8
VR FH T =T = k=3, 7 ARFEATIE k=3. 7 IATLHTSRIERTS0E % =3. 7 {EF ikm] % =3. 5
ERFNTTE % =3. 5 FAVLHiPEEEm=3. 5 LTy %=3.5
3 AT % =3. 4 AATHRHENTHEE % =3. 4 Ergriss T k=3, 4 Z5H i8R0 % =3. 4
BRI O k=3, 4 FHEMTSHAT%=3. 2 JEMHREEIT=3. 2 AT\ ERT A %=3. 2
EFFRTR | % =3. 2 ZZriE AT HTREE =3, 1 FATTHiE SHTEREASS %=3. 1
LT T AAAR T % =3. 1 AAVLHTPEAERGI]=3. 0 BLHHZEMTRA =2, 8 TN 41 %=2. 8
LEHTHZRSIET % =2. 8 FATLHTEARNT NG % =2. 8 FATLHT/\SRETI A %=2. 8 JAFNEHET H k=2, 7
Rz oD BBTHRALET % =2. 7 ZEHHPCRETIC R % =2. 6 [Ziso0 BHTAL 7 %=2. 5 HEHHRIIHT=2. 5
2 EEBTRIAKIRIA %=2. 2 F2k oD ByMT L FH=2. 2 2k oD BT ARf sk =2. 2 75 FH FEFJFT k=2, 2
VR FHTHASIRIET TSR k=2, 2 JFNETATS% A sk=2. 1 VBTt k=2, 1 [RlkoD BMTHR 5 % =2. 0
Bz o> ST PEIT=1. 9 FAVL TS RBERA OB AR k=1, 9 IE YR RZEAS *=1. 8
LTI RATER=1. 7 5./ BETHIE N0 k=1, 6
FNIA A %k =1. 1
KA k=4, 0 BERETTHORNT=3. 7 K7-mifdo7M]=3. 6 S H BPMTHREN *=3. 5 ek FiE] *=3. 5
KBTI k=3, 4 JLZEMT+F%=3.3 HEHdHEdk=3.2 HrgiTES %=3. 2 JLAFRTVR %=3. 1
{HERTE R %=3. 0 HEgNTZEIL%=3. 0 EHTEHEITHI) | %=3. 0 JLAMTH 15 %=3.0
B BEEEIT R k=3, 0 BALEATEER % =2. 9 SHETEINT AT % =2. 9 BELEATA A % =2. 8
SN k=2, 8 S HUrRERAMTRERT k=2, 7 RILMTHIRER k=2. 7 KILMTRE *=2. 7
BEHOIHES *=2.7 BEEG=2. 7 SIS *=2. 6 {107 %=2.6
JSEUTTRERPIT R Ve =2, 5 FHNTAEGR=2. 5 RILMTHRIK % =2. 5
2 I IR R % =2. 4 BT EB LR k=2, 4 ZEHETRI A k=2, 4 ZEHET RN k=2, 4
J\BHRTERS % =2. 3 AT THZENT % =2. 3 A MBIGRT A =2 1 JSIr T — A %=2. 1
J\BEBTHARD *%=1. 9 SEHIEETE T *=1.9 HSEBTRE=1.8 J\FAATILLI *=1. 8 LHLEHTVA*=1.6
JSEUTTEIRRTIMIEA % =1. 6 —RHHT Kl *=1. 5
BBCERATER k=1, 1 AETAARE=1.0
ATV NI AT %=3. 5
BETKEACER] % =3, 4 JBMToe =3, 4 AEfNERT%=3. 3 BEREhAAL FFk=3.3
ARSI =3, 3 TREH T 7 %=3. 2 @gLrifEmr =3, | HEAEMTHE R %=3. 1 BEpEfiRd*=3. 1
PN TEARAT %=3. 1 SR A % =3. 0 FErTHIEgE L k=3, 0 FFTHTIE S % =3. 0
BT AL FAR I % =2. 9 BUEETIEA TR %=2. 9 AHEYRNT *=2. 9 A4y %=2.9
R LAER ARG | % =2. 9 RLEHTHMNE %=2. 9 O T REARE=2. 8 EEFiiFEF %=2. 8
lo | LI X ] sk =2, 8 BLEETTARIL TR sk =2. 8 Ay sk=2. 8 BHigH=2. 7 FkMT R *=2. 7
FRETRE % =2. 7 Bl palT R H % =2. 7 JRE&TH Bii=2. 7 Fralmi TR x=2.6 @il LiT%=2.6
ROTIZREGNT %=2. 6 [ LALX 2 F=2. 6 [ LALKFrER k=2 6 [if] LI X H~HT % =2. 6
[ LIRS K2R NT % =2. 6 ATy 1 %=2. 6 BT P k=2. 6 HETHEHT %=2. 6
BERETES k=2, 5 JRETIAA % =2. 5 HLTTASEA]T %=2. 5 N iMEHM] *=2. 5 EREFI/AM *=2.5
BrAAREA =2, 5 ERTRCHNT %=2. 5 UL KM %=2. 5 [ LALXEE T k=2, 5
AR AT =2, 5 SHEPIT_BERURk=2. 5 WP BANT %=2. 5
2 HHUTATHI A k=2, 4 TR ERENT k=2, 4 HATTIHT k=2, 4 [ L k=2, 4 HLmikmE =2, 3
AR % =2. 3 HIHHIERENT %=2. 3 ERHIEE k=2, 3 FAZHMTXIH %=2. 3
A LB P A sk =2. 3 [AlILALXZeHBT=2, 2 $EBFITETEZA k=2, 2 [ [LIZEmEHT AR % =2. 2
HEIFTEHMT k=2, 2 FFEATRI k=2, 2 fATTiEA=2. 2 ARETEIN % =2. 2 LT AP NS % =2. 1
SERPMT A k=2, 1 SEEFITPIF % =2. 1 BUEEMFEH =2, 1 (el s k=2, 0 R Lf b T %=2.0
HpEdiBEL k=2, 0 A FEg k=2, 0 Bl PR k=2, 0 ZSFEMTER%=2. 0 [ LSEHEMTPE) ] %=2. 0
PSR %=1 9 FmiE RAL 9 Bl gl T k=19 FR i ZIA *=1.9
WSIBT I & =1. 8 AT T ART % =1. 8 L/EMILR. *=1.8 Lk x=1. 7 JCKFERT F=H%=1.7
ER AT AN k=1 7 R LSEDERTIR T k=1, 7 JEVERSRITk=1. 7 S LHARE=1. 7
EVETENTES *=1. 6 EAEAEAK=1.6 E/ETHAM *=1.5 FEHELTHALHT %=1.5
1 WEENTAZERT %=1. 3 E/ERRA=1. 2 FVEfTHHT %=1. 2 {HhiTH H4HT %=1 2
4 PR T =3, 8 222 H TR k=3, 8 [AJS =k A HET k=3, 5 A FRT A %=3. 5
3 S HETHEER] %=3. 4 [5RZ3EX P k=3, 4 JRE =R ET =3, 3 I HTPEIRET A %=3. 3
KT/ NG %=3. 3 JLE =R -FH =3, 2 JL B2 X ARG % =3. 2 S Jal %=3. 2
AR % =3. 2 JFHRTIGEY *=3. 2 Z=mMHTiE BT k=3, 1 LA/ %=3. 1
ZIRAGRET k=3, 1 RSN k=3. 1 #& I LimanT k=3, 1 J1HEihIEnT =3, 1
B ORI k=3, 1 f@ILITTPIyT s =3. 0 HEERNTPE [ k=3. 0 J&& =i =%iT*%=3.0
SRS RS AT %=3. 0 17/ %=3. 0 LLifi) BT %=3. 0 BUARTTFEZAAT%=3.0
SR B ST =3, 0 Lo P T k=3, 0 FEal ri/Afi k=3, 0 f@ILIATHREM] % =3. 0
PRI TR FHIT k=2, 9 #RILTTAAAKET=2. 9 YT Lrfi%=2.9 LEEXC2EX=2.9
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LRSS T FRT =2, 9 TS =RV EAHT %=2. 9 JRJ, =yrhi = RUaHT % =2. 9 JEJFUHTHIAMT %=2. 8
L T\ TARET % =2, 8 A S FT D k=2, 8 [E B RPIAHT % =2. 8 2234 i BT k=2, 8
AR BBTRE k=2, 8 [R5 22 D] 5k =2. 7 ZZ3S KT % =2. 7 JLEBHTHER=2.7
HTERT=2. 7 JURBETA H=2. 7 T FHOET %=2. 7 H B TiriEE =2, 7 FEREATERIRT %=2. 7
PTG % =2, 7 ISR %=2.6 —JFAH—0=2.6 —JmANT%=2. 6 BiEmMIK AR *=2.6
ST % =2. 6 UL THIPAIT%=2.6 HHiiH FEE*=2.6 HAHHHM*=2.6

TSR AR =2, 6 AREPIT IS % =2. 6 YL THICHlT %=2. 6 PIJRiHek=2.6

KIRF - SETHREF =2, 6 2235 A BTN % =2. 6 —JF i ARIRT %=2. 5 LHTHEIL *=2.5

SN k=2, 5 R R =2, 5 HUAR TEMANT=2. 5 18| LT AT % =2. 5 &L yARRIT %=2. 5
HFRIT/ NE k=2, 5 2 KHETIGE % =2. 5 JAEAAXFRA *=2. 5

ISTEERT % =2, 4 HURETHTHE W] % =2. 4 KR EERTHREF%=2. 4 JREFX N THE=2. 3
SR X % =2, 3[R B AIX SRR =2, 3 LAATEAT % =2, 3 LA EMT %=2. 3

TTH T ST k=2, 3 JAS =YK —FIlT =2, 3 LA BT R (R sk =2. 3 2 LITH#ifT *k=2. 3
JEEAFHT B FHT BT k=2, 3 B THAEIFHNT k=2, 2 fhf E T FE i k=2, 2 FEIFAHARENT k=2, 1
KIGF FSITATL %=2. 1 #iamEIT/ NG =2, 1 SrTAGITE 7 =2 0 [R5 =K HURXIEAE % =2. 0
AT E T %=1.9 ZJEAERT k=1. 8 fEILTHTHANT %=1. 8 JAEFHTF M %=1.8

ST %=1, 7 [EIF A PEIETARE =1, 7 HUA T2 k=1, 6 EEMRIL*=1.6

JREZEHE=1. 4

AVETHET k=35 Sl 2H]%=3.5

SRR BT k=3, 2 FO PR k=3, 1 BT %=2. 9 ALt B «=2. 9
ATETRPENT k=2, 8 AVBTTEENT %=2.7 RENTAL =2, 7 G *=2. 7 15T EiliiT *=2.6
VTR TENT — T H=2. 5 A14THE6MHINT *=2. 5 ASIaTHEiT *%=2.5 HIRTi RSB %=2.5
KIMFTRI *=2. 5

AT TN =2, 4 AR RN %=2. 4 SNk =2. 4 A1amAdL*=2. 3

DU ] Fp T R S ARET sk =2. 3 A LTHAERHET=2. 3 faLidbgst%=2. 3 (JF P FE)I%=2.2
VETIERT k=2, 2 PESeTHTH % =2. 1 VEETifHEI i % =2. 1 B RAET k=2, 0
VE4eTIJEIAT % =2. 0 VESRTTi/IMANT %=2. 0 @RS %=2.0 PN T-HTER*=1.9 FEii—=n=1.8
ARSI k=1 8 FFEHESN=1. 7 JUELEi F H % =1. 7 PEFfi =0T *=1. 7
DITEEITATT %=1. 6 SRR T *=1.6 AIGTHERIA *=1. 6 PEiFHFRT#EE=1. 6

DY rp i HJmAT % =1. 5 PNFETNT-%=1. 5

AVETHENET k=1, 4 FFE TN *=1. 4 FHTE N k=1 3 FUNriRL 0] %=1.3

DUE R T k=1, 2 TR TH =T %=1, 2 PNFH/NH k=1, 2 FrFiirpLlT k=1, 1

DT FITHE R k=1, | P TSpAT=1. 1 AJ5mEETH N %=1. 0 KINTiRE*=1.0 ZFEITHI*=1.0
TR — AN %=0. 9 FEEPNTHAHEE %=0. 9 FHRIEHHFE%=0. 8 BT /Li=0. 7 70T =Ry % =0. 7
FARPRTRASL =0, 7 FBAT TN =0. 6 FEETHI11%=0. 6

T= OO TR k=2, 7 SR HTRANT=2. 6 HRFEMNER %=2.5 LA REF*=2.5

BT k=2, 4 WEEETTEE k=2, 2 NREETIHET =2, 2 AHATTE=2. 2 PRI TIES % =2. 2

MRS k=2, 1 72 oDl % =2. 1 FHEHT S *=2. 0 B e %=2. 0
SSRATILAET k=1, 9 A0 ITANE) IRT=1. 9 ZaMRTANEX *=1. 9 [LHEERITHERAEE*=1.9
SR A LETR =1, 8 BRI LBTHIE *=1. 8 7= >OTiFEEFRT %=1. 8 L[ 0 M] k=1. 8
FRETHHEERT *=1. 8 WAL *=1.8 AT IfE*=1.7 KT LIKETHT%=1. 7

R TR k=1 7 STEARAIRETH k=1, 7 RO k=1 7 ERAT AR k=1, 7 TR k=1, 7
Fdd Uirik=1. 6 fdkX 0\ k=1. 6 fEILUTR%=1.6 FHEFRAN k=1.6 /)IRTPE)/:1%=1.6
AR sk =1, 6 SREEMTRENT k=1. 6 AEESHIZCH *=1. 6 WHKHTRLZ *=1.5

MRS THZEENT 2 * =1 5 M THAFIT R k=1, 5 HEEEHANT %=1.5 Md) &SI *=1. 5

RO TTEHHET % =1. 5 INPETHALSHT % =1. 5 *@IFHTRE M) % =1. 5 #EILTALEMI=1. 5
FALTT\BENT k=1, 4 BRI k=1, 4 BIATITIR=1. 4 BYATTHEA: *=1. 4 NPT FORESET=1. 4
PR TRFAFET %=1, 4 {2FBT FH k=1, 4 R k=1. 4 SREEHIENT k=1. 4 Fidki Uri/AH *=1.4
RIETTER=L 4 PR OR %=1. 3 =T FEH=1. 3 STERGERTER *=1. 3 MH=1. 3

W THES AT AT %=1, 3 {EFlT FRA k=1. 3 S5ErT | LIRET =1, 3 el 3Ep k=1, 3
RIETAEERR %=1. 3 VeI =H A *=1. 2 FBAHKEA *=1. 2 FEERT=1. 2 =AH)I=1. 2
FHEHILFRT k=1, 2 REEH =W k=11 fdHd UAHEE=1. 1 = RAiEH*=1.1 =HH FE*=1.1
FEIITE k=1, 1 PIARTZE=1. 0 M= X =1, 0 PEE AR k=1 0 MIHM R *=1.0
FHRIRATE % =0. 9 AP ILEEX BT % =0. 9 A TTRIE % =0. 8 JLEEASEMTH ] AR *=0. 8

PR - ERAERT % =0. 8 MEg&HIAh-FlR=0. 7 FeliA3eiHA X =)11=0. 6

T R k=3, 0 /NELSRTZEH k=2, 9 HEAFTAERINT k=2, 9 YK ATACKHET k=2. 8

ZETREET k=2, 8 ZE RN k=2, 8 BIEFHYANT=2. 7 Mo ivast=2. 7 TERTH=2. 6
FEMTIL R %=2. 6 AT k=2 6 ISy =2, 5 ZEHMI5F=2.5
FEATIE S SFIT k=2, 5 /NELSHTHIL k=2, 5 BLESFTTlU— 0T %=2.5

SMAE TR *=2. 4 FLEM B %=2. 4 WIATIRANT=2. 3 EEITA =23 XX fidHIT *=2.3
TEEIFTTSCHHT % =2. 3 EAATTREIANT k=2, 2 JLATTARILINT =2, 2 ZLREHMTZEMT % =2, 2

TR CRET k=2, 2 SR EET k=2, 2 ZEETLARRT k=2, 2 AL A FTHTEIT k=2. 1
FURTIRTHT % =2. 1 BI=Fii KEFFEET % =2. 1 FA0 HBIEEF F*x=2.1 Efarids/ B k=2.0
SRETREH K=2. 0 ZEEHTHEH % =1. 9 #JIINTE *=1.9 STTEMIT =19 ERATARLAT*=1.9
ST k=19 FA0 SHER %=1.8 FAHiE*=1.8 =ARHK [-*=1.8
INELERTEA K=1. 8 IHMTFEWT=1. 8 IMEHERRAAE*=1.7 ZWEHKJIMT*%=1.5
FADHBAER%=1.5 TERTAER*=1.5

FERATHIEITT sk=1. 2 FEkAZSHE=1. 0

EEITAL, N k=2, 6 EEITiANT=2. 5

AT TR ZENT B k=2, 3 BB k=0, 2 Zea=THPHIR=2. 0 2225 ) F%=2. 0
%“fuifﬁiéﬁﬁw*:z.o HmAASS%=1. 9 feiindnhk=1. 8 ZPkIFnfx=1.7 BEf44 Y % *k=1.7
BT k=1. 5

FHEPRT S %=1, 4 P75 %=1, 4 EaEmE RS *=1. 4 \V\ORT /Ul %=1.3
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FETEEILIEITEN=1. 3 FERFIIERA *=1. 3 Ll *=1. 3 FPEETALL*=1.3
(VB BT RIR k=1, 2 FErmmraph=1. 2 F2EramT AHG =1 2 AFHTAEF %=1 2
TP k=1, 2 ZZHNTZE M % =1. 2 WEITIARERT S R=1. 2 REHTEA =1, 2 {&)IINT#%=1. 2
ARRTER k=1, 2 mRngR NS k=1 1 RJIR M =1, 1 g i) [RT 8 k=1, 1
FETR k=1 0 AILBTAL %=1, 0 KEBTEZE*=1.0 \WOBTRE / [L%k=1.0 VL ORTER %=1.0
ESELEPHT AR 5k =0. 9 FERKFTEERL 5k =0. 9 VW \ORTEESS % =0. 9 1= [FT -+ k=0. 9
RAE AT RIENT 53 % =0. 9 FIE LA LT AR %=0. 9 1@/ MTZR*=0. 8 BT 5=0.8
FEIFETHR =0, 8 ZIRTHTEALET %=0. 8 ST FIRAT=0. 7 DU 7|7 dies % =0. 7 SERTAE R, 3=0. 7
ALNIFFEF A =0, 7 i A L =0, 7 ZEIE T ILFNT=0. 7 THd/KiTEfEif=0. 6 P J7-HHTKIE%=0. 5
HE R 3 P2y k=3, 3 JAETIARIL k=3, 3 FKTiZEM k=3, 1 BARFTIVENH *=3. 1 ki FH 7 *=3.0
SEET AR A ST % =3. 0 1L O iR Ui sk=3. 0 S EHHEAFETR L% =2. 9 WIH-HKE %=2.9
LA/ NER R k=2, O SPARRT A k=2, 8 | LI ATRTAIZE % =2. 8 JEIRI T [ % =2. 8 AEi4E=2.7
SRR SRR =2, 6 JEBAREMTAE %=2. 6 JHmiitAEEam Y *=2.6 #kfitJE=2.5 FRmR=2. 5
TR k=2, 5 LIRS/ NPT H O k=2 5 EHERTHSENT k=2, 5 SEE RS A % =2. 5
FOARKTFOA %=2. 5 HIARHERT I HAGAE=2. 5 ARG KERTPEZE FHE % =2. 5 JAm il L@ v %=2. 5
2 FKTTFLEAKT =2, 4 PIHTrENT =24 FBINTR S %=2. 4 | NTTHEIH %=2. 4 #Krfi)Il -%=2.3
ST AT AR % =2. 3 JEBS AT/ IMA % =2. 2 |1 i W] k=2, 2 |11 171 rifhi % =2. 2
JEIRA TR, bk =2. 2 KT % =2. 1 JAEZE) Mm% =2. 1 #ki AEFE=2. 0 BRI =kE%=2.0
T RIS B % =2. 0 - E A RIT T AR k=2, 0 1L F Aife[sRAEEE k=2, 0 S0 AgT %=1. 9
IO TTRIAT=1. 9 (L O TRKEE sk =1. 9 TRATTRTFHT k=1.9 #KfiHIA*=1.8 #KTifEH *=1.8
T BATIEG) T A k=1, 8 Jerirhdsk=1. 8 FEETIEFANTA k=1, 7 S EMIE/INTIUSEM *=1. 7
R =1, 7 EYRTIRE MR *=1. 7 PARFTi=1. 6 W AHElT *=1. 6 T A *=1.6
MRS k=1, 5 [LUB/ NEFH TR k=1. 5 e k=1.5 J&miiAEEh AT %=1.5
R A x=1. 4 TBIEEn ks k=1. 4 BINTSREE*=1. 4 2EWRTZEsMT R *=1. 3
TR =1, 3 FERiErh=1. 1 KPR s%=1.0 TEIrH S MRS *=0.9 TiaHET=0.9
TR AEIT S k=0, 8 T RAMAHT % =0. 8
R 2 EENTEIR=1.5
TEHFIV A =1, 3 BEATETPE T sk=1. 1 /NEFARTFAT %=1. 0 EHEHAT k=1, 0
B TAAAT=1. 0 BOE T %=0. 8 fEHLEPAMT TS % =0. 8 1HHBH A THTRE S *=0. 7
ST PEMT % =0. 7 f@HTTEE=0. 7 AEATTHZE ) % =0. 5
T HRT %=1 5
FEEMT S k=1, 4 i PNETIUGR =1, 3 Z2)\RToKIisk=1. 3 FRBEATRIIT %=1, 3 JCIETTEA{RHT %=1, 3
Ig T )\l k=1, 3 IS ERTHAIIAEMT =1, 2 FRflirier [ sk=1. 2 KEFRTREF sk=1. 2 PV ENT k=1. 1
SEARITRINT k=1, 1 JIETALOPk=1. 1 FIRTHRE0T %=1. 0 H2E)I|HT =H#=0. 9
FREE) T SPOAMT=0. 9 187 BTN 2 #1=0. 8 IR T 5k =0. 8 ALIFMTALST %=0. 7
IR FLTAEIRIT =0, 7 ABLH FES%=0. 7 FHNTAG%=0. 7 K555 | FHET %=0. 7
FFETRIS =0, 6 Iz B LT E % =0. 5 SERINETTAEAT=0. 5 Ik B LAY % =0. 5
IR 2 TR k=1. 8 REHR/IMA=L 7 KEH TR *=1. 6 JiL/\iEHik=nr=1. 6
R hiva AN QR *=1. 5
EARTTIRIT=1. 4 SR TR k=1 3 BT A k=1, 2 Y7L/ \WET T k=1, 1 KHiifEpEmn=1. 0
FEEHIESY *=1. 0 IR i g Al % =1. 0 EZARTPESMT %=0. 8 FE{ 7k (MT=0. 8
HOTTLHT - ARET %=0. 8
SCERIF 2 FEENLTTAITHTIAISE % =2, 3 GHplTSE =2, 2 GAtBFaThIp % =2. 2 ST PO %=2. 0
FEFNLTH =FONT T3 % =1. 9 FUFHE AR S k=1. 9 FFHETTITRAITIER *=1.9
FFETIAEET SR %=1 8 FUHETgEILNT %=1.8 sUNMETTRENT k=1. 8 EiHiHHET*=1. 7
FPHEHHBERN] k=1, 7 fRA LR HENT k=1, 6 i /\i&k=1. 6 FRsCriBIH *=1.5
KILIGHTBASE % =1. 5
DAMLBT k=1, 4 SRR % =1. 3 LB RX Ak k=1 3 MHAHIT %=1. 3
) B TREERT k=1. 3 AITHZMT=1. 2 FESITRERT/ M sk =1. 2 F ST KRBT AR k=1, 2
IREGTISEH k=1, 1 FEEnLTNGE=1. 1 ZREETH FEH=1 1 HFRHET k=1, 0 FUEBHAXIE / 5=1.0
FHRAT H H%k=0. 9 5T T RUXIANERT /MK =0, 9 “FI& BRI HA %=0. 9 FUFRERTHE=0. 9
KL EFBTAE =0, 9 FHATFIGEERE=0. 8 FAIMTHIL %=0. 8 FUJHEATTHA %=0.8
FAFFZE LT %k =0. 8 ZEEBHTALIE k=0. 8 A || HTINSEET B % =0. 8 {JHROTAE *=0. 7
THMETTRAERT5IR=0. 7 FUFMETIFHERT % =0. 7 RO AR X AL & LR 5 =0. 6
LR XL PNIT %=0. 6 HUFHEITAE % =0. 5 FREETHE%=0. 5
KBRRF 2 BEBMITIRSE k=2, 0 EbiriSTAS 2 thaikesk=1.5 KEHTHM *=1.5 BAME LA *=1.5
HEBMITA PG %=1. 5
KERPHEN X T =1. 3 B k=1. 3 EHmMEEAES *=1. 3 FER)IH&%Fr*=1.2
KBt B K AR =1, 2 KPIRIAERER B AL k=1. 2 JPRETE) AT A sk=1. 2 IBIE KA H*=1. 2
RN k=1, 2 B HEAESNG k=1 1 B = k=1 1 USRS e k=1 1
PFTHTRL k=1, 1 KBRHEX R % =1. 1 MR *=1. 1 SHBIPERT=1. 1 AT FSAT *=1.0
JVRTANT %=1, 0 KIRKIERKRE %=1 0 KBHEXH A R=1. 0 KBREZ LXK *=1. 0
ROTHHIHE k=1, 0 KRBERTTHUX KRIERINT 3k =0. 9 KB HR TG %=0. 9 FEmI i EH=0. 9
RIS RSB k=0, 9 HOKBRHTEAAL k=0, 9 KPRIEIBRZ2H=0. 9 SR AT HEERT % =0. 9
FEFNE T ERET=0. 8 jEFNE AT *=0. 8 & EAMTIART=0. 8 EATiMIE*=0.8 HKEITZIFHET+=0.8
FPBRUFRTIZEH 5=0. 8 PRI HILE %=0. 8 IPARFKAF|TF =0, 8 AFIHXAE *=0. 8
KB B R4 %=0. 8 KRURVERRXAEE %=0. 8 KIS EXERE A *=0. 8 FHREIHHET%=0. 8
KBRPEX LSRR % =0. 8 KcE L KAEE k=0, 7 SRERFHiHTHS =0. 7 KPRALKASRMT %=0. 7
SREETTHBA % =0. 7 KBERA XGRS KNT=0. 7 SFORTRBAE % =0. 7 WHHPNAR] %=0. 6
TR 2 TEETHHTRNT k=2. 3 MEFmHIEAIET k=2, 3 FBF) 11T/ 0] % =2. 3 [y ririsamy %=2. 2
AT A R % =2, 2 BE(EMTBUES =0, 2 B rfi TRl =2, 1 T8RS =47 it RS A E =2, 1
ALEBTrAS k=2, 1 /MR ETIREZENT k=2, 0 BREFITRTF%=2. 0 AL LETIIE*=2. 0 ATt *=1.9
F I THNGEMT=1. 9 Pl rBmpeT s =1. 9 Paffe A BpHT sk =1. 9 {8E =AF i 7 % =1. 9
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WAL LIRS k=1. 9 fEETAFINT=1. 9 A& 5 k=1 8 EETSRHNTk=1. 8 WEHIT KB *=1.7
EETIGET=1. 7 TS =4 =BT % =1.6 5 THTEDk=1. 6 FEEH/IRET*=1.5

FATRE AR BT sk =1. 5 28711 [B] %k=1. 5

TS =AFTaAA IAT =1, 4 "BPHHIEEAT=1. 2 % TWH k=1. 2 [l i Fn=1. 1
ARIGATHR %=1, 1 ST ORI %=1. 1 FEHTARR-*%=0.9 FTEiL AR %=0.9 AVEETFIA*=0.9
PR =T HAEAR % =0. 8 BT/ RSN ARARE=0. 7 BIERT ATERIHEH %=0. 7

FpR2 Z TR k=2, 4 HRITREE k=2, 2 /KBTI % =2. 1 ETATHMT *=2. 1

TN UIBHX AR % =1. 8 {THE T sk=1. 8 ARIFMHIAL A %=1. 8 A KTTHHEAN=1. 8
SEAGTTHUIS k=1, 7 Frm ik r k=1, 7 ALIUNFARIRAEET % =1. 7 @ EE R *%=1. 6
IHETAFH*=1. 6 FEMPM*=1.6 WEIT5HE *=1.6 XHIT AT *=1. 6 FUFETEH*=1.6
DEEKTYRERT %=1, 6 FHETHTOMIE k=1. 5 AL %=1.5 LS/ INEAEX K TR %=1. 5
FREATSENT %=1, 5 /|VPIRTRESS k=1. 5 FRRTT LEH k=1, 5 STATETHER k=1. 5 FHATTHIARME *=1.5
HATET *=1.5

TN NATERBE T k=1. 4 AR k=1. 4 ABKATHEAET %=1, 4 HI)I[THAH] %=1. 4
BRITHET T Edh=1. 4 fERIEZ KIELERET*=1. 3 F A MERT x=1.3 JLJUN/\IFRRBLE-=L. 3

AR I1E=1. 3 TRHEITERH *=1. 3 SRHM&S %=1. 3 @M 4 *=1. 3 S IR *=1.3
DEEKTALEAT =1, 3 fRIEZePE=1. 2 FEMPEXATE *=1. 2 KEPRTNENT *=1. 2 Qi *=1.2
fEETTH R %=1, 2 FRMTEK k=1, 2 /BT IMERk=1. 2 KITIPEMTE S *=1.2 LEBITH T *=1.1
TR0 Z TR A =1 1 LI \WEPEXARAERT sk=1. 0 XFHETE/A=1. 0 4 ERT4E % =1. 0

ZL FITHER %=1. 0 A0 Z M7 k=1. 0 RIS *=1. 0 F&Eh X IEE=1. 0 FRFPNE %=0.9
EETRTHR L 5k=0. 8 FRNT LBF=0. 7 T =0, 7 SREHEEERF0. 7

HRo ML % =2. 2 PR TV %=2. 0 AT AT % =1. 8 Ho&UT =R %=1.6 {EHHE *=1.5
VTR A % =1. 5 VEHTALRE *=1. 5 sty =1. 5

PAET)Ek=1. 4 BABRENT %=1. 4 AR %=1, 3 FERTHERE k=1, 2 BT AFI%=1.2
JLACRT L A k=1, 2 /N A k=1, 2 (7B IRAT =1, 1 SARTEH % =1. 1 FEFs BAT=HH)11*=0.9
BIETALS %=0. 8 /Mg = H H %=0. 8 fEEHIANAT*=0. 7 i =W =0. 7 JEILBT =R *%=0. 7
FRO X MTHF =0 7

FUNMTEYH*=1.5

EAHRKET k=1. 4

MBSy k=2, 1 [EHE ATFEE k=1. 8 FIRFHFAF*=1.8 % mmAME T %=1.7

PefATs Bifisk=1. 7 B4 & HTE A Hik=1. 6 [EHRT#ES)I=1. 6 EHTHZE*=1.6 HARLTTEAI *=1.6
BHREFIRE T %=1. 6

Fei Ef k=14 KOTHERANT *=1. 4 BURFTRE=EL 4 FEETmRITEEk=1. 4 ffafiFAnT*=1.4
RTINS =1, 3 B E TR k=1 3 [EHME RN =1 2 ARGk | Ex=1. 2
VAR IR=1. 2 i ] =1, 1 defi = k=1, 1 ROyt k=1. 1
PRI k=1. 1 Fffrikkitsk=1. 1 fdi BEk=1. 0 SN %=0. 8
HAGLTINEAERT %=0. 7 BIFFTEERA0. 5 HETiERRGIENT % =0. 5

ARG =1, 1 SHTTETT=1. 0 AR AT RALRAT *=1. 0 FafHiE ) =0. 7
EWTATHRT =1, 4 JREHIAT, 20T k=1, 2 SEPTHRGART *=1. 1 4 &R XA *=1. 1

ZHIES TN k=1, 1 FREFVTZH k=1, 1 ZPETIRRZENT=1. 0 JHE TR ST RS %=1. 0

FRE T %=1.0 HETEEF*=1.0 A HBEERXFEHITF*=1.0 —= ARG *=1.0
FRIRTTHAAQYIAT =1, 0 FER AT FRINT sk=1. 0 B TITHHTAM] %=1. 0 4 &= XA H *=0. 9
TEZETZE 1 =0, 9 FRRMARIFET % =0. 8 b4 i Riva.s (R %=0. 8 B & Ui =470 %=0. 8

WA TR %=0. 8 BATFITETERON %=0. 8 £ diEHFHXKENT %=0. 8 £ dEFILXPEH *=0. 7
A R4 XA ORI 5 =0. 7 44 ETFEX HFIlT=0. 7 HARITHA *=0. 7 40 RBALKHERE *=0. 7
A ESFILX TGk =0. 7 4 5B\ %=0. 6 —E=HiTHk=0.6 £ATH)IIFHIT%=0. 6
/NECTZ2 RT3k =0. 6

el EIRIT=0. 8 P9 H i HK=0. 7 #3EEPE5=0. 5

ATk =1. 0 JAREMT IR k=1. 0 BIRrifiAk=1.0 FEAITHESE *=0.9 FhkiiiF/E *=0. 9
KANERILTHALER AT 3k =0. 8 £ I[FERTHEIR %=0. 7 BEUBRTYEMSETE %=0. 6 SIETEI R 37 %=0.5
FNERILZEIERTFN sk=1. 2 FOHT PRI % =1. 2 L/a~W]7% k=1, 1 FgkLii B2 T=1.0
AHMER=L 0 AHATEE %=1. 0 F20)IIHTENR=0. 9 BIEHTE=0. 7 F2od TP KH % =0. 7

Tkl F TSR k=0 6 FCo0) I FHKEILIBTIE %=0. 5

FATHTHREMAET k=1, 3 FRETZRILAT %=0. 8 FFETTZ E AT *=0. 6 EALTTEEMT %=0. 6

e TREIT = HHH=0. 9

357 11.2° N 132° 35.1" E 12km

M:
35° 10.9° N 132° 35.5° E 12km M:
KHETRHENT *=1. 2 FARSEIITA % =0. 9 HIZEif& HIT G *=0.

3.2
3.1
5

35° 11.3° N 132° 33.9° E 12km M: 3.1
KT %=0. 8 K HHHRIREM]/NE % =0. 7 HEFZEM]/NH *%=0. 6

35° 10.0° N 132° 35.4 E 10km M: 4.5
KHEHARHET %=3. 6
JIAETJ A k=3, 2 EARFAPITHA *=3. 1 ZErth —JJRERT = J)E %=2. 9 KHATRIRENT/ N % =2. 7
KT RN 5 k=2, 6 HZETTHIENT #%=2.5 BARENTEA=2.5 ErFTiARNTE S %=2.5
ERITREITRE=2. 4 HEHFEHNTSGH % =2. 3 HERHEGAFENT % =2. 2 HEHZALNT/N *=2. 2
EFATRMEITHMG % =2. 2 ERISHINTHEASS % =2. 2 [HE AR HFEERT *=2. 1
ERFTHANSITINEE S k=2, 1 HEHFHIT k=2, 1 SFh T4 %=2. 0 HERZE/ MR %=2. 0
BRFERTEE sk =1. 9 JTHTRATET)I[F % =1. 8 HEMATHRT=1. 8 JLEH AT *=1.7
ANV BT S5E k=1, 7 BLHZENT =Rk %=1. 6
AT ESETIENT k=1. 4 JEM BN %=1. 4 ZRMTHFARET %=1, 4 ERFHTERE*=1. 4




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
IR T = R =Bl sk =1. 3 FATTHTZAEIRE k=1, 2 AATTAT/\ERT A k=1, 2 ERg T AT & H % =1. 2
EFET RO k=1, 1 BrEgRTEFE =1 1 WITHPEEBIT=1. 0 ITHSRITINE %=1.0
FATHIPEHE=1. 0 EEGHTR b k=0. 9 MAVTTTHHERTHER %=0. 9 MTTIFEERTIFEASS %=0. 9
P ERTA T 5 =0. 8 28 HTHEERITAR S % =0. 8 BLHZERTRAM %=0. 7 HZEMIHENT=0. 6
HEHTRHET=0. 6 FRIE O SETAE)5 % =0. 6 ZEEI /S HHi%=0.5
S HUR 2 BERUETHHANT=1. 6 KT %=1.5
1 HEFETAE L k=1, 4 R 7EIm=1. 2 HEgiTEs k=1, | S5 FEnTk=1. 1 K 7-HETiTk=1. 0
AR A5 k=0. 8 S A EFHTRET k=0. 8 S HUFG AT K % =0. 8 JLslT 1 %=0. 7
AT &R =0, 7 TR IR %=0. 7 JSIETERET 07 % =0. 6 AN EE=0. 5
[ L1 2 AWHILE/N BT %=1. 8 Ak EILE0 *=1.5
1 BEREfARHE k=1, 4 Mg S k=1, 3 SHNTH k=1, 3 Fr i ErT R %=1, 3
FORETRHIEE L k=1, 3 BEER FJ7k=1. 2 FLERTRIE k=1.0 HUERTHE R k=1. 0 #EFPNHEMITk=1.0
BT R=1. 0 BT ESMAER k=1, 0 ARTAENT *=1. 0 AITTEHIT %=0. 9 ERFHFE%=0.9
AETRAE % =0. 9 RN THREAR=0. 8 AT H%EET %=0. 8 7 M THAHT %=0. 7
fi | LI AL X EHNT = =0. 7 [ LEg X i) s =0. 7 [t | LIFg (X 2Rl % =0. 7 FURETTIvRAHE/K k=0, 7
BHREETH=0. 7 F i TR %=0. 6 ELFEATE:%=0. 5 WA AT EART %=0. 5 EREfi#aLTH%=0.5
[ [ LIZEMERTAA % =0. 5 il T sk=0. 5 FkBT 4 %=0. 5 [ LI SKXHE T %=0. 5
N1 2 T k=1, 7
1 e E TR R %=1, 4 A EENTRA k=1, 3 R ATPERIT A k=1. 2 JRE =R AR R =1. 1
IR =Rt HTH=1 0 JAE ST ZIRAT k=1, 0 SRS WRITTE BT %=1, 0 225 H 5 HR] % =1. 0
KATHI/INT %=1. 0 HHHiHEE %=1. 0 JLILERT)/NH k=0, 9 = JRHARRS %=0. 9
BTN % =0. 9 FEFHT ORIMT % =0. 9 FEFATHRANT %=0. 9 ZeE kT %=0.9
FETETIAMR: % =0. 8 JETETHEE HETk=0. 8 f&ILHitaKET=0. 8 1&ILITHTERZRT %=0. 8 fRLTTHHINT*=0.8
SIS Z IR AT AT k=0, 8 LAHT IAIWT % =0. 8 FUA R HIPESENT % =0. 8 - H i KEF % =0. 8
FEFHTEEAINT % =0. 8 2225 i3 HFENT % =0, 8 JA & ZIRTFVEARET % =0, 8 [ = ki = I =0, 8
2225 FH T T % =0. 7 e i T it 3k =0. 7 Ay 2efeAbIX AT ERRE 5k =0. 7 Ji 235X Asf =0, 7
FEILTHPSHERT % =0. 6 Z22=rE i B I % =0. 6 FFPII A8 Y %=0. 6 JLEH PN %=0. 6
AR EMTHRE =0 5 LA BRTRE % =0. 5 =i —WT=0. 5 2B MIAE AT %=0. 5 EifiJA*=0.5
S BT %=0. 5 HUA BTSN %=0. 5
) 1 =EHEERIRT k=1. 0 B FisoRnT=0. 9 BEFiianT %=0.5 EAATRIAT *=0.5
TR 1 AIRHTEMET =14 LEITSH]*=1.0 STAHK BT +=0.8 RBIT4A %=0.6 A LT *=0. 6
If=]=A 1 CHEEL k=1, 4 FRHZE %=1. 0 FIHTTARE *=1. 0 FIEETZSd k=0, 9 SJAERT AR k=0, 8
SEETAES0. 7 A E AR A ST % =0. 7 BHRFHPEIH % =0. 7 [LE5/NEF TR H O H % =0. 6
(LI TR 2 k=0, 6 (LI AT B4 % =0. 6 Fkiii N7 *=0. 5
321 9 0145 | EARRTELS 35" 11.0° N 132° 35.5" E 12km M: 2.7
R 1 BRERETHI % =0. 8 KT HHET%=0. 7
33| 9 0148 | BREFELT 35 11.1° N 132° 3.7 E 10km M: 3.2
R 2 KEMWKET%=1.7 KEFAH R J7%=1.6
1 EARERETHA k=1, 4 RHETHIRIREET/NEx=1. 2 JI[ABT)I|Ak=1. 0 EARFEHMIER=0. 6
TN % =0. 6 ARSEHPMARE AR % =0. 6
34| 9 0149 | BREPEL 35° 10.77 N 132° 35.0° E 13km M: 2.9
AR 1 KHEAKHET*=0. 6
35 [ 9 0153 | EAREFEL 35° 11.1° N 132° 35.0° E 10km M: 3.0
R IR 1 RHEFTRHET k=1, 3 KA B )7 %=1. 0 EAREHRUHI %=0. 9 K HHIERENT/NE %=0. 7
36 | 9 01 56| BREREL 35° 1.0 N 132° 34.5 E 10km M: 4.8
R 4 KETARHEAT:=3.7
3 KA R 5 %=3. 4 BARERATHIMN *=3. 0 JIIAET)I[A%=2. 9 ERFrHINSETINE «=2.8
K TR/ N =2, 7 HHEETRMBENT — k=2, 7 Emi = IR =J)F3 %=2.7
AR EAI k=2, 6 e HARTEGN *=2. 5 HEfEEA R *=2. 5 HEHZEN/ N %=2.5
2 HEMATHN=2. 4 BRFEMTER=2. 4 HERE LR *=2. | HEEh AT % =2. |
ERTEMEETEE %=2. 0 ErgiiARETE S %=2. 0 fpglT F7R% *=2.0 HETEHET %=2. 0
T s =1. 9 ZSMTHF AT %=1. 9 EFFi /i KI=1. 8 EFgHIIER *=1.8
BRI % =1. 8 WAL ST k=1. 8 JLEEJLHEMT k=1. 8 JLEEHRATHTIF %=1.8
FRFERTHER k=1, 7 MTHAERTSRIE % =1. 6 EEIT T 1) %=1. 6
1 BUHERT =g k=1, 2 Y& =R =R =1. 2 WIS *=1. 2 Zrgi HNT & *=1. 1
LS I TTSEETEL S k=1, 1 ANTHEEM=1. 0 EAT/SHIT=1. 0 MTHREERTIEFEAGS %=1. 0
ERITR bk=1. 0 BVTHPEAERT=1. 0 BLHZENTRE k=1. 0 L TIERTS i %=0.9
AL EARATANE % =0. 9 Z2Ae i AMER T AMHACH T % =0. 9 VLT /\ZERTTEE R % =0. 8
ZERTAPIARHT BOREER % =0. 8 AAVLHTH HERTHEER =0 8 HEFNEFHTH2 H *k=0. 7 HUFNEFHT H 5 %=0. 7
HIEMYAHNT=0. 6 LEHTTEFFHT =0, 6 FEMHARAFA *=0. 5 LM HEL:%=0. 5
EEMTS H T %=0. 5
SR 2 KYTHHMT %=1.8
1 K7-ifgsmT=1. 3 SEpkfisAET=1. 3 Bk baEl] % =1. 3 bl Fsk=1. 3 L3I RAE %=1.3
BALERTEER % =1. 1 KFHEIl k=1 1 BH A EETARFY*=1. 1 HFEgRIE*=1.0
JSIBUTTRERRMTAR) 1| =0. 9 FSHUFAAm] R % =0. 9 {HBNT 5 K *=0.9 HEEF A EE*=0.9
BALERT AR %=0. 8 JIATNTTLIE %=0. 8 JLHUFHNTIA SF%=0. 8 ARHTA: L %=0.8 FEHGT#/7=0.8
BIHE AN A %=0. 7 BEAER*=0. 7 KIUBTRE %=0. 7 FHEENFEE=0. 6
fi] L Uk 2 AR/ VAT k=1. 9 BB *=1. 6
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9 01 57

9 0203

NS

Lefili
I

A

TR
PRI

AR P
AR

BARREEED
BRI

INSTS

EETTARHE k=1, 4 TSR % =1. 4 SRS k=1, 4 HERTHR R %=1.3

B EALSERT k=1, 3 FETHHEE R [k =1. 3 AErHTH=1. 2 BEREH FJ7%=1.2

R LAE RS 1 sk =1. 1 AT E R &I k=1, 1 EEFi8 k=1 1 &R «=1. 1
LSRR % =1. 0 O THREARRL 0 LXK %=1. 0 BEEEfiasL Ffi%k=0.9 AHkriih*=0.9
Sl 1 5k =0. 9 Fn TR k=0. 9 BEEHRT %=0. 8 EOTHAIEAT%=0.8 [jLALX A %=0. 8
[ LR 22 PERT 3k =0. 8 EUREHTHALL TR %k =0. 8 EEHTHAL iR %=0. 8 Fn&HToH *=0. 8
BT T % =0. 8 WS PNTHRANET k=0, 8 EURERIAATEA *=0. 7 H LA PEET 2 H %=0. 7

TR NTINE T %=0. 6 mELTifiHET % =0. 6 [ LALXKE5T=0. 6 [ LALXKESEHT % =0. 6
BRETT PR % =0. 6 FrEridsk=0. 6 A %=0. 6 FREHIAAK=0.6 =) LAT%=0.5
R TRE*=0. 5 s k=05 EFEAEsek=0. 5 SFUFH] 75/ %=0. 5

[ LU SR XTI 5k =0. 5 =i HART % =0. 5 #R4&TT Fi=0. 5

L T ERT R M k=1, 9 BUARTPESSENT k=1, 9 JFHRTJGE Y *=1. 8 2235 MmN *=1. 7
RPN %k =1. 7 2R %=1. 6 JAG =R k=1. 6 LTI/ %=1.6

SR =R A T k=1, 5 [EJF =Ry %=1. 5

JEE=RT R T=1. 4 KSR =T k=1, 4 =JRHTAGSR k=1. 4 [N ZEEX R k=1, 4

T B S IRHTEART k=1 3 Z235 5 e BT % =1. 3 R E TRl FHETk=1. 3 #rA s ERTiHA *=1. 3
TR B A K AT %=1, 3 KRG ST B sk =1. 3 Rl hf ST % =1. 2 JKEPHX 2 %=1.2

RIS =R = BIRET k=1 2 AR k=1, 2 ST PHET =1, 2 PR k=1. 2 [T FAIET k=1, 2
FEIRATHAN] % =1. 2 =ZJRAT—M]=1. 2 S _Jal] %=1. 1 22258 M HilT %=1. 1

A TERMENT=1. 1 BUAE TS k=1, 1 HBiliEr %=1 1 JLEEATRE%=1.1
FEILTHERGNT k=1, 1 [REHRBIANT %=1, 1 L PRI %=1, 1 SifiEnT=1.1

IR =R ST %=1 0 JWRSHTHERAL 0 Szl %=1 0 fLHRKET=1. 0 HEHERT Eri%=1.0
PETRE =1, 0 JTH B TNERT k=1, 0 JTREEHTRHNMT % =1. 0 Ze2=m AT H EET k=0, 9
JREAEAARFINR %=0. 9 ALIABETAE=0. 9 S PR %=0. 9 ST %=0.9 KI5 *=0.9
SIREAASAT k=0, 9 HUL B THEERT %=0. 9 FRIETALR%=0.9 & LITTVERET %=0. 9

FEE RS AT %=0. 8 H A i %=0. 8 &I LITiHmAnT%=0. 8 JL&EHX E/\THi=0.8

Kl AT k=0, 8 2= i BT 5 =0. 8 & LIty sk=0. 7 FEJELriELFIM] k=0, 7
ISTTARERT =0, 7 THERRTPE IR k=0, 7 fof i 5T Bt sk =0. 7 [ 5 Z2e i Kkl s =0. 7

SRS ETRIPNET % =0, 7 2225 KHBTANEF %=0. 7 HH T TR %=0. 7 22K HBT 3 %=0. 7
RESPITAe % =0. 7 AR =R =F0IAT %=0. 6 JWIABBTEFEH % =0. 6 Ji B R FMIET %=0. 6
FEJRTT T % =0. 6 FEAETTHHIFANT % =0. 6 2K HNT RN %=0. 6 HEFRIT/NE %=0. 5 =il *=0.5
FEEmEm H T\ TAEHT % =0. 5 HEFEET HCARIR % =0. 5

ATETT ST k=2, 0 FAILFT BRI k=1. 7 FUEH RZSE %=1.6 AATH R B0 *=1.5
LENTEHEI%=1.5

ERTE k=1, 4 AVRTIRPERT % =1. 2 AJATIETERT k=1. 2 EENTAEA, k=1 2 A LUmTtRemRT=1. 2
ATETAERHEINT k=1, 1 I UATEART k=1, 1 A7AmH LT k=1. 0 AJAHrEERNT T H=0.9
AYETHHAAMT k=0, 9 AAILHTESEt % =0. 8

FfiZatEx=1.5

Fa[ECRTZS sk =1. 4 #KrT FHJ k=1, 2 IR %=1. 1 JERHRBBTAL *=1. 1 SEEiL*=1.0
LU T BT A k=1, O BHAFHTPEIH ) =1. 0 MR %=0. 9 AR A =0, 9 #kifi REAKT :=0. 8
JEBARERTPEZE TR %=0. 8 (LD /IR ok =0. 8 Fkiti) Il ksk=0. 7 FKiyLI =0. 7

(L TR 3k =0. 7 RMT =REk=0. 6 (LI M TTRKBEI =0 6 ki b e =0, 5 #kritket:*=0.5
SAETAHEH=0. 5 A EMTHITFM] % =0. 5 AEMTEAERAA ST %=0. 5 SH{E AR ALL % =0. 5

(LI A TTATAT=0. 5 1L O TTARLIRT *k=0. 5 #krfi1J5=0. 5

BRATHRNT=0. 9 FRERATANELR % =0. 6

e =i R A A RE=1. 0

ST EIPT k=1, 3 BIETFTIIANT=1. 2 BUESFTTNT k=1, 2 =B TTFERINT *=1. 2

RN k=1, 1 ERATTRRET % =0. 9 TERTHI=0. 7 ZEEHITER=0. 7 FLETTHTHET %=0. 5
ETHAHT=0. 8 EEAHTAL / PNsk=0. 8 ST EZE HHET % =0. 6

P *=0. 5

35° 09.7° N 132° 35.6° E 11km M: 3.3
SRR TR % =1. 5
JUART) Ak =1, 2 KHTIRSREN]/ N sk=1. 1 KHETHEI k=1, 1 Eriian#ae %=0.8
FKH T ERT =5 3 =0. 8 EARIEANMTHEEAN % =0. 8 HIZZrTiHiBERT 4 %=0. 6 EFEFNTEFIESET*=0. 6
HEHATNT=0. 5 HEHZALN/NE*=0.5 Epg i = )R =J)E%=0.5

35° 11.1” N 132° 34.5 E 10km M: 4.2
KHFTARHET =3, 0 KA EERT{= 7 %=2. 7 K AREEE]/NE%=2. 5
BRI TR % =2. 3 ERFTH=JIRET = TR %=2. 2 JIIAEJ A k=2, 1 HEFE RGO %=2. 0
ARSI E =2, 0 ERA TSRS %=2. 0 EARFAPIHFEAIS % =2. 0 HIEEHTIHIEAT 5B %=1.9
BRFANT RS k=1. 8 EmTAKNTE %=1, 7 HEFMAAFERTk=1. 6 HERZAATNH*=1.6
HEF IAHRTHFEER k=1, 5 T THMT % =1. 5 ERFHAKHITRH=1. 5 ErmriH#G BTG *=1.5
HEFEHRT k=1, 4 HZEZE) | RTHER %=1, 4 AT k=1. 4 ASHAATEEAT %=1, 4
ERIITER *=1. 3 BRFIEESFTR=1. 3 HEAHS =1, 3 {IEmHBA TP %=1.3
ERFENTHER k=1, 2 EFEINT T CP k=1, 2 WTHZSERT S *=1. 2 LT ESGIT % =1. 1
TR T T =R sk =1, 1 BLHAEEMT =k =0. 8 %k FTHCERMTHR M % =0. 8 YR A AtIT=0. 8
HEFNEFHT B 5k =0. 7 FATLHT EARETAIVE =0, 7 ZERFriE FHETH H %=0. 7 EFEFAT% [ %=0.6
FATTRIPEEE =0, 5 AR T L BN IR EAIS % =0. 5 I ATIEATA /i %=0. 5
e TR R sk =1. 9 B BT PE ST % =1. 8
ACREIT N k=1, 4 JRRZ SR A =1, 3 ZmEiimEnT k=1, | ZmATisEBTx=1.1
RS T T k=1, 0 =JFAAYNE % =1. 0 JEJFR T EET %=1, 0 )1 FilT *%=0. 9
ZESE e T BT k=0, 9 FUfA S FHTIA k=0, 9 BT PESRET ofe k=0, 9 ELHT RyHiAIJET 5=0. 9
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9 02 09

9 0210

SR
[ | L1

TR
L E R
AR
R

BRI TR
AR

BHUR

PN

[y

w

—

—

TR XIIAHET 5% =0. 8 JARBTHX 28 %=0. 8 [ B2zt X wliEg k=0. 8 i)k %=0. 8

TR ZRTTZRET k=0, 8 FUL S AT % =0. 8 HH it KB %=0. 8 [/ = iiAEFHT % =0. 8
AL BATHREG R=0. 8 JRE =R ITVEAR] %=0. 8 AWK EEIKH%=0. 8 FEHE i FMET *=0. 8
FPHETROE Y %=0. 7 JLHETTHEERT k=0, 7 ST 0T %=0. 7 & LT %=0. 6

IR =R H =0, 6 HUA B TR PINT k=0, 6 JEE AT k=0. 6 3l m/AL%=0. 6

KR F TR k=0, 5 Ji S =R FHET 3k =0. 5 dVBETAH=0.5 HUA R EIHIT=0. 5

WA B TE E ] %=0. 5

KA k=1, 4 KF-TEITRT=1. 0 K 7-ripEi i k=0. 7 BEMsrioAET=0. 7 JL4MT+ N *%=0. 7
AR/ NI =1, 2 A BAEERT %=0. 9 BRETIARH*=0.8 HREH FJ7*=0.7

AT BT %=0. 7 ARHHEENT %=0. 7 JoEITZHN %=0. 6 AT, % =0. 6
FLAERTHL R %=0. 5 [ LFgX T %=0. 5 FEHTAE *=0. 5

AYETHEEIT %=1 4 FEITEE]%=1.0 B0 %=0. 9 AI5THE5MNT *=0. 7 A& _HH0T %=0.5
ERTAEA, %=0. 5

FRTZEME % =1. 3 KT NG k=11 BEET4ssk=1. 1 110 e seffifs % =0. 7 (L O rifalnZg % =0. 6
B TPETR *=0. 6

35° 10.8° N 132° 35.2" E 12km M: 2.4
RETTRERT *=0. 5

35° 10.3 N 132° 35.0° E 10km M: 4.9
KFEAFRERT k=4 2 BARFHBRTH I % =3. 5
JIAET) Ak =3, 4 KA -EE{ =5 %=3. 3 EARLEHNIEL=3. 1 HEMHIET _5#%=2.9
HEHR AT/ N %=2. 9 ErT = J)BIT = J)RE%=2. 8 EARFEAPITEEAI % =2. 8
ERFHIEATINE N % =2. 7 AR TIRA %=2. 6 HZE T RHETFFRT *=2. 6 KRR/ NE*=2. 6
HAZERTZE BT =2, 6 (HEEMPHEIT%=2. 6 HEEAHHAAaRIT %=2. 6 ERFTHAHETAH=2.5
HIE I T SGH % =2. 5
HEMRATINT=2. 4 EmiiARRETES %=2. 4 JTHMBITRTI7 %=2. 3 BrgiTR F%=2.3
BRI ERE ST % =2. 3 VIJRTIIEAT =2, 3 AREERTER k=2, 2 ERFiH-EHTHA %=2. 2
AT HZRENTS0E % =2. 0 EFEITIER %=2. 0 BT OJ%=2. 0 ZSHHHENT %=2. 0
e TH = REIT =Rk =1. 9 MVLHESITENT %=1. 9 M iEfmTHL % =1. 8 LM M %=1. 8
TR TABRTA T % =1. 7 BUHERT =5 k=1. 7 FALi75ERE *=1. 6 Ergrie HTEH *=1. 6
KA RE BITEREAI k=1, 5 FAVCHiPazEEM=1. 5
FATLH EARMT AN sk =1. 4 AAVTATSRHHENTHRER %=1. 4 [2Uko> Byt 7 k=1, 4 BLHIENTREF *=1. 3
TR HATHIT=1. 3 BEMT/S B fisk=1. 3 WAVLIHPEARN=1. 2 7L\ EM PEEY k=1. 2
HAZE TR =1. 2 223kt AR A A T k=1, 2 2R ARIT SRR =1. 2 FRIsEo> BT LIFH=1. 2
R D SMTER 5 %k =1. 1 EEFNEFRT B R k=1. 1 38 HAKM k=1. 0 4&HHPVCRATPCR, %=0. 9
Rz 0> ESATHALRT % =0. 9 #EHATHE+ =0, 8 AR EM] % =0. 8 HFNEFMNI#% H %=0. 8
ERITHIAA A % =0. 7 ARTLHT\SITH A % =0. 7 BRI BM A %=0. 6 FRizoD BRTPHHT=0. 6
T AR TR 5k =0. 6
B LE/ NMIET %=2. 6
AR EACENT =2, | TREMARE R =1. 9 MHErHEE 1L k=1, 9 AT T EMEIR <=1 8
BECTTANVERT k=1. 8 RHITARMH %=1. 7 EEFFE %=1. 6 ArETEs*=1. 6 AETHHT=1.6
Bigrivhk=1. 6 BENTHERF %=1.5 BEREH FJ7*=1.5 RLEUTHHE%=15
AR k=1, 4 R OTTREAR=L 4 FLACRAEEER) [ %=1. 4 [ LR k=1, 4
R | IR 2T sk =1. 4 7 RAPPERT o %=1, 3 AT k=1. 3 I LIZERTAR k=1, 2
BRERTRAL TR k=1, 2 AT T k=1 2 BB ERIT k=1 2 JEE PR %=1, 2
& B 2 FILACRET RS k=1, 2 [ LAERKEEEET k=1, 2 ERETvE AR *=1.1
SR 1 k=1, 1 [RLAER %=1, 1 FrBT R *k=1. 0 [ L3 XM= 0T %=1. 0
[ LB P RS RE sk =1. 0 P EANBT %=1, 0 $EEPHT F75E %=1, 0 FREETHIAA %=1.0
M LEAEXEST=1. 0 i T s =1. 0 =i T =1. 0 FIMT R k=1. 0 HrhLiif#%=0.9
e F TR k=0, 9 FEIRATHFRET%=0. 9 FIRMSERERT *=0. 9 fftrii-hitsk=0.9 @il EAT%=0.9
i LI X sk =0. 9 BELREMT PR %=0. 9 FLEEMNTESE %=0. 9 BT FE%=0. 9 FRAETHMTATH %=0. 8
ORI %=0. 8 EJEMzal FHEH %=0. 8 EgEHipeRINT %=0. 8 EEimn LI HF&H %=0. 8
BERERTAM: =0, 8 HLTHTHTEFBk=0. 8 HrLITTINEHT % =0. 8 FRAZHTEN %=0. 7 HrLTpT *=0. 7
SERAITIERA=0. 7 H R TR %=0. 7 [MILALXSHIT=0. 7 BGEFALRGHE *=0. 6 fHATHis A F%=0.6
HIEATR S =0, 6 SEEFITPTHH k=0, 6 HELHirPAL T *%=0. 5 SEEMTH k=0, 5 FHEHTHAFHNT*=0.5
SREFHT S VA % =0. 5 FA MG ZMAN *=0. 5 FHf -l =0, 5
KA k=2, 0 BEpkiisRANT=1. 9 K7y mT=1. 9 SHH FITHRA k=1. 6 SEpki LEnT *%=1.6
BGANTER=1. 5 KA T k=1 5
BRI %=1. 4 HEEF HEE =14 HENTA L %=1. 4 L30T EF%=1. 3 {9 EE %=1.3
SIS =1, 2 BFERTES ®=1. 2 ESIEEHT KA k=1 2 L2mTH A5 sk =1. 2 JTAFTITR %=1. 1
BB | k=1, 1 SRS k=1. 0 SAVENTSER *=1. 0 BEmTE MR %=0.9
JEHUTTRE R RTRERS =0, 9 JSETHE AR A %=0.9 KIURTRE %=0.9 KILBTHEEER %=0. 8
RILMTFRYT %=0. 8 JSEUTT AR *=0. 8 JSEUTTRERPMTEERF/ NFAR % =0. 7 J\GHETANE *=0. 7
ZEITEDT %=0. 7 ZEHMT RIS PR %=0. 6 A iZEnT %=0.5
LRSI/ N k=2, 4 ST sk =2. 2 Zasm H AR R i k=2, 1 A& =R R %=2. 0
TR IR T k=2, 0 Z2sps TR A T k=1, 9 J58 =Yk =iy k=1. 8 Jt/AEHT K] *=1.8
REILTRPNYERT % =1. 8 HH AT RS *=1.8 [LE “IKAIEART %=1.8 RELEXEx=1.7
R B TRPEESENT sk=1. 7 FFMT IR Y k=1. 7 FERHPEIT I k=1. 7 [KEPEX T 2E%=1.7
s B A K AT RS k=1, 7 RS =R = BT *k=1. 6 KT/ N5 k=1.6 I H gt %=1. 6
FEJRHTAFINT k=1, 6 FEJEHTHPANT =1, 6 Z2Z5m HTIAENT %=1, 6 JLAEHTHER=L. 6
JNEZRTATT=1. 6 fEILTRAKET=1. 6 fiaEFETHA K =1. 6 JAETRPIAN %=1.6
T RN %=1, 5 il k=1. 5 JEE TS HNT k=1, 5 B TP *=1.5
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AR
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S SIS
EARILPET
SR
AR AT
BRI
EARILTEHD
SR
TR

BRI TR
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SR
]| LI

=

2

1

1

1
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1

TLH S TITPSERT %=1. 5

SRTIARRR k=1. 4 FEATIASET %=1 4 JEETTAR*=1. 4 @ILTAHBOET k=1, 4 S T *=1. 4
HUR TSR] %=1, 4 JERBAEARRIR k=1, 3 Sfi FXIETk=1. 3 BULRTIEERT *=1.3

TR ZIRTTE AT k=1, 3 ZZ3S KBTI k=1. 3 =[5 —HT=1. 3 f&ILTEREHET %=1. 2

PR ERETE D k=1, 2 TR B2 ra KR sk =1. 2 i) FBT k=1, 2 PR k=1. 2

R E TR sk=1. 2 FESATELRINT k=1 2 Zeam HiE s k=1. 2 ZZ2RKHEITNEE*=1. 2
ZESERKHRT R PY sk=1. 2 AR EHTA =1, 2 (&I LITH7EREET %=1, 1 A& R B\ THE=1. 1

JUE BT BN R k=1, 1 =JRATASET %=1, 1 Z5m i\ T =1 1 HAff FER*=1.1
EHE R k=1, 0 SEHZAHIT k=1, 0 EiEmIKS AR k=1. 0 HHHfEf%k=1. 0 ¥FEHIT_Efi%=1.0
ST B % =1. 0 EJETTAHIFRANT k=1 0 Kl LR REF k=1, 0 ZX5m TS HET *=1.0

K ILHTETlT k=0, 9 FEIFHTHURET % =0. 9 THEEATTE _[-JF =0, 9 THFRAT/NE *=0.9 27T *=0.9
SRS T ENANT=0. 9 RETFMTAAS %=0. 9 JiJ5 =Wk —FIl] *=0. 9 7L/ )AlT *=0.9

TLH B THTEBET %=0. 8 JKBRXFAEE *=0. 8 SHTEN=0. 8 {HHEITHI IR *=0. 8

HH AR T % =0. 8 JAEFRH L TFHT TR k=0, 7 IR EERTAIL %=0. 7 S AFETE - E=0. 6
ISHTEET k=0, 6 JSLHTEHEET k=0, 6 EHTEEIL *=0. 6 =JFARNT k=0, 6 JiEeAXBERET R *=0. 6
ZIRTRFANT %k =0. 6 FEHTHIRGENT 5 =0. 5 JAR =R HLUXIEAE *=0. 5 FhA )R]/ NG *=0. 5
ST EMENT k=1, 7 TR k=1, 7 SRR k=1 5

BIEFSORIT=1. 4 STl k=1, 3 FAATES ] % =1. 3 =&HifiErm%=1.3
HHDSOHPER=1. 2 FERTH=1. 2 /NTERTZEE k=1, 2 BIFErgeNT k=1. 2 LRI =1, 2
FNETIL R k=1, 2 SHTIACKHT % =1. 1 BIE=FriTEeiT k=1. 1 ZAERTSRAT %=1. 0
FATEILANT k=1, 0 [EESNTAS k=1, 0 HLATTET T k=1. 0 JUETTILNT *=1. 0 ZRPETEH*=1.0
JINTLIBTHIIT k=0, 9 LM % =0. 8 £ AM HMIEM %=0. 8 EIATHfRANT=0. 6

INEEITIEAR %=0. 5

AT ST k=19 EEBTSEIk=1.7 LSRR k=1.5 FEEEk=1.5
SIEHRZ M %=1 4 A5 FIHET k=1. 3 FaILTh BRI *=1. 3 SIATH4gMRIET *=1. 2
ATETTEERT k=1 2 PETHRAERT k=1, 2 AIETHEAT =1 | SRR ERET T H=10
ATETHRVERT sk =1. 0 FAILTTALERHET=0. 7 R Uridbdet %=0. 6 AI5THRIRTRRKS %=0. 5

R *=0.5 faLiE AR k=0, 5

IR % =2. 0 FTRETZS T %=2. 0 EHIREIL %=2. 0 WIFH:TikE *=18 #ifi)l| E*=1.7
IRATTFHET %=1, 7 HEMHEATHR G T k=1, 7 AR %=1, 6 HAMEIT T BAmiE=1. 5
JEBSRESHTAE %=1, 5 | O THRIEIZE %=1. 5 BFrivai *=1.5

SEETTEAETTBT L k=1, 4 11O AREEE k=1, 4 1O /IR TR k=1 4 (L il B k=1, 4
FRAHEH =1, 3 (EE TR %=1 3 PR k=1. 3 JAPGREBHT R %=1, 3 FKi LEAF! *=1. 2
AETAEEL 2 RS H =12 EMHi=Msk=1. 1 FSEEEET AR *=1. 1
SEETASRRT AR k=1, 1 S E AT % =1. 1 JEBGRBRTIEZE FEE k=1 1 11O ILeTk=1. 1
FIARBIFIA %=1. 0 EBINTR %=1 0 FBAREI/IMA®=1.0 (LATEMI=1. 0 LA HFRAEE %=1.0
T HIE=0. 9 Ak R THE0. 9 FKiTIMA %=0. 9 SEYRTAIMIR T %=0. 9 JEARITHIILEEY *=0.9
SR RAUE % =0. 8 FHETZE) BT E A % =0. 8 Yerirhe%=0. 8 |1 N ifkEE 5 %=0.8
JEIPATIALEEEE Y %=0. 8 #KTTHAA K =0. 8 WA AAENT *=0. 7 TRIFTEALATA & %=0. 7

LIRS INEF T O 3 =0. 7 (L O T{EHIR % =0. 7 FAAHTRTMT %=0. 7 FRI/1IE=0. 6

SHIETISE) MTPOESAH k=0, 5 YEriEH *=0. 5 RMAHI4 *=0.5 TBIM4E) 110 HIH %=0. 5
EERTTHAENT % =0. 5 AE TSR AE R %=0. 5

FEFALITH RIS % =0. 8

T=ODOTEEHRT % =1. 3 FRFEATINEE %=1. 2 FAAiB=0. 7 @isEriFam (LFTHIE *=0. 5

IR THIBASNT %=1, 0 B =4Fiit A A ERE=0. 9

EATTTIANT=0. 7 &AL/ P %=0. 5

35° 10.5° N 132° 34.7 E 9km M: 3.1
KHTTHAT *=1. 8
HAEFTIENT 505k =0. 7 EARIEYIITHI % =0. 7 JI[AHNT) 1[4 3k=0. 6 KHATZEENT{— 7 %=0. 5

35° 10.6° N 132° 3.1 E 9km M: 3.1
KEATRERT =1. 3 JIARTJ Ak =1. 0 FARIEFSITHAN % =0. 8 FARFINTELS=0.5

35° 1.2 N 132 34.2° E 12kn M: 3.2
KHEFARHEITk=1. 3 KHATRRENT/ NE*=1. 0 ERISHITES=0.9 ERSSHMTHAN %=0. 7
MM/ =0, 6 HZE PRI % =0. 6 A FHHH &M 5 =0, 5 AFaM R =0. 5
JIAHT) 143 =0, 5
JEIR R ErRT %=0. 6

35° 10.3 N 13° 35.2 E 9km M: 4.0
KHETRHET %=2. 6
JIART) A =2, 3 EFFH = JIRAT =J)E%=2. | ERIIDHN <=2, 1 KA BT %=1.9
HIE T AM]/INE k=1, 7 HETIERT 3 %=1. 7 BREEMIEA=1. 6 ERFHiEEINEt *=1.6
MR TR % =1. 4 HETRHRTHAEERT % =1. 4 ERFHEMSITHME *=1. 4 ARFEHT T4 %=1.4
KHATIRSENT/ N % =1. 3 SRS AL, *=1. 3 ERTIAURNTE Sy *=1.2
HAZE AR MR k=1, 2 TR ARIT =1, 2 HEREAATENT k=1 2 HEFHFHITk=1. 1
TTEETEAT k=1 1 AR % =1. 1 HEFATHR=1 1 THmHRITRTI)E %=0. 8
AT HTSRIENT R0 % =0. 6 MATTTH MM k=0. 6 EFFHTEEEHT *=0. 6 BLHZERT =k %=0. 5
L TENT %=0. 5 EFEH] T [ %=0.5
KATIHMT k=1, 0 KA-TISFHT=0. 7 BEPETTHRANT=0. 7
AEHIRE/ NN %=1, 2 AEriKBALENT %=0. 8 fatriHEE A [1%=0. 8 FEMTHE R %=0.6
BITIFRENT %=0. 5 FAHTITIE S *=0. 5 FLEETTAHE *=0.5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
N1 1 JRBE=WRITE AT %=1, 1 FEEAmERT %=1, 1 JRB=RIAERT %=0. 7 FEEHT O FHT %=0. 6
FEILTIAAANT=0. 6 4R LITHPNHEHT =0, 6 A EFHTIIA % =0. 6 2oz HimFHT R *=0. 5
R TTEST k=0, 5 JRE =Wt 5%=0. 5
) 1 BEEFIIRANT=0. 6
R 1 AIRTEHET *=1.0
If=]/=8 1 AETAEL*%=0. 5
451 9 02 32 | ERIEFEED 35° 10.1° N 132° 35.1" E 9km M: 2.6
SRR 1 KETMAHAT %=0.7
46 | 9 02 33 | ERIZFEED 35° 10.2° N 132° 35.3° E 9km M: 2.8
SRR 1 BRSSO % =0. 6
47 | 9 02 35 | EHRIEPEES 35° 10.0° N 132° 35.3° E 11km M: 3.3
R 1 JIART) A k=1 4 KHETIRKHRT %=1, 1 ERSEMITIR *=1. 1 EfET = )R =J)Z *%=0.7
KHFEERT )7 %=0. 6 K HTHRREMT/NE % =0. 6 FARFITELS=0. 5
48 | 9 02 38 | BHRIRFELL 35° 10.1° N 132° 35.2° E 9km M: 2.8
R IR 1 KHEMHAHET *=0. 6
49 [ 9 02 49 | BHRIEFEES 35° 09.8° N 132° 35.4° E 12km M: 3.2
R IR 2 KHTARHETk=1. 8 EARIESTMH M *=1. 7
1 JIAETJ AR =1. 1 KA NG %=1, 0 ERFTHHAITHEA *=1. 0 BREITHTEALS *=0. 9
KT EERT{ =5 %=0. 8 ZERITH —JJEAT =JJZ*=0.6
50 | 9 02 53 | S ARIEFEL 35° 10.6° N 132° 3.7 E 9km M: 2.7
R 1 KRHEHRHIT%=0. 8
51 [ 9 03 00| EHREPEES 35° 11.3° N 132° 35.3° E 12km M: 2.9
R 1 RHETREIT %=0. 7 EAREMRTAIM=0. 5
52 1 9 03 46 | EARETGEHES 35° 11.0° N 132° 34.3° E 10km M: 3.7
SRR 2 KHEMKEIT*=1.6 Empi = JJREIT=J)RE%=1.5 BAREHITI*=1.5
1 ERFTINSERTAE R k=1. 3 KT BT~ 5 %=1 3 HEMRMEIT 5 k=1. 2 HEFEHTEL %=1. 1
HIET AT/ N %=1, 1 fRFEHT F7R4 k=1. 0 KRR/ NE*=1. 0 ZE/ i AT KH=0. 9
HUEEHHAA T %=0. 9 fREFOTEEJR % =0. 9 HERRABTHFEERT +=0. 8 FERFTAKNTE S %=0. 8
EAREFRTE AR % =0. 8 ERFTHHAHTHME %=0. 7 JIIAHTJI4k=0. 7 228 [HTHE %=0. 7
FHEETT-HINT 3 =0. 7 Fy/RIEHPITTA=0. 6 HEMATNI=0. 5 AT RSN =0. 5
EFFRTIEIR % =0. 5 AT HiZERTA0E % =0. 5
i 1 KT k=0, 8 KF-ifHs7HT=0. 5
T J 1 FERHEEHT =0, 8 AR TPEEHET%=0. 5
53 | 9 0357 | EARIEFEL 35° 10.1° N 132° 35.3° E 11km M: 3.5
AR IR 2 JIART)IA R =1. 8 KHTTARHRIT*=1.6 ERIEHHTFAN*=1.6
1 EfH IR =T)E %=1 1 HEMRSAN/N %=0. 9 EARSEFMIER=0.9 KHA{ N7 %=0.8
EREGHTE I AGS % =0. 8 EFETHIHRFE AT % =0. 8 K FTHEIRAME] /N % =0. 7 Erg A BIH#E %=0. 7
HETE RRTEGD %=0. 7 HIZEATHIERT 5% =0. 7 ErriilEBTIN % % =0. 6
T RHHITHAERE % =0. 5 HZETREEFRT %=0. 5
N 1 ZEm AR RH *=0. 6
54 | 9 04 33| EARULIGEEL 35° 10.5° N 132° 34.8° E 9km M: 3.3
R 2 RHETHKHAT %=2. 1
1 JIARRTJIASK=1. 0 EARFEPITHIH % =0. 9 HEFRZALNT/NH %=0. 7 KB %=0. 6
HAZE iR — % =0. 5
55 | 9 04 39 | BAREFEL 35° 10.1° N 132° 35.4° E 12km M: 3.7
SRR 2 RHETHRHERT k=2, 4 JIIART)[A%=2. 4 EAREFRTHM *=1. 7 AREGNTIER %=1. 5
1 ZFH=JIRM =@ k=1 4 HEMERMIRGA %=1. 3 KHM{ BN =5 *=1. 3 AN F7R4 *=1. 2
HE AT/ N %=1, 2 KEFATESREAET/ N k=1, 2 BHRSEAHTE =1, 2 RS HTE A, k=1. 2
ERFHARRETE S k=1, | ERFHEMGETHMA *=1. 1 HEHHIET %=1 1 SRplIEREET*=1. 1
ERFTAEATANEH % =0. 7 HETTRAITHFEERT % =0. 7 EEITIEH %=0. 6 ERENTS 1-%=0.6
HIETMHEAA T % =0. 6
N1 1 PR sk=1. 1 FRrTPEST Ao k=1. 0 Ffa R ERTIHA % =0. 7
56 | 9 0505 | BRRAELH 35° 10.4 N 132° 35.2 E 9km M: 4.6
R IR 4 KHTAHAT %=3.7

JUAETJA k=3, 4 KT )7 5% =3. 3 KHTTRREN/NE*=2. 6 EARIHPITH I *=2. 6
ARSI AR=2. 5

HEETRTRENT sk =2. 4 Erghi=JJBAT =R %=2. 4 EHREMMTEE AR % =2. 4
TLIEETRRATHT N k=2, 2 JTEETRIEENT % =2. 2 JEHTAET k=2, 1 M HFHEHT %=2. 0
HRFART T ARA % =2. 0 HETHIAEERT %=1. 9 HEMZERNH*=1.9 HEHSTIT=1.8
HHEREFETEG %=1, 8 MW MR *=1. 7 HEH AT *=1. 7

ER TN %=1, 7 BEITERREAT*=1. 6 IS *=1.6 HEFTT-HIT%=1.6
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9 0514

9 0549

9 0638

9 07 34

9 08 49

NS 2

I 1
TR 1

AR PE
SRR 1

EARILPET
R 1

EARRTEER
R IR 3

0l 1
[ L1 0% 1
N1 1

EARILPET
R 2

ERFTHHAITHA *=1. 6 JRHTT =[BT =f*x=1.6 SFH FO3*=1.5 EfIT% F*=1.5
ERFTARRITE S *=1. 5

ERFITER =1, 3 ERFTIRHITRH=1. 2 wEATERTA T *=1. 2 MRS % =1. 2
FAVTTERTERTSRE *=1. 1 {MEATSHT=1. 0 ZErriTd R k=1. 0 AT ESMTEIT %=0. 8
BLHZERT =5k k=0, 8 FHEMI/S H % =0. 6 TN =0, 6 4P RMTPCR %=0. 5

1 AT S3HT %=0. 5

SN =R A BT %=1, 7 FERHEER *=1.5 JA&=IKiiAiEHE] %=1.5

T T ERTR M k=1 3 JLEBETINE %=1, 3 LR =X R %=1, 3 HH7 il %=1.3
SR %=1, 3 KMT/INT %=1 3 FHITRKEY *=1.3 K& =%iHHi$=1.2

FEESE TR k=1, 2 225 T F T k=1, 1 JRE =R =T %=1, 1 JREPER D3 %=1, 1
JEBE R = BT k=1, 1 S AETk=1. 1 H B AfRE k=1. 0 ALEBITIEH %=1.0
SIRAMIT=1L 0 A EFERTIRA k=1, 0 JAR LXK ATEET k=1. 0 [EJFHRTFART %=1.0
Zrr L RN k=1, 0 HAETTESZEIT %=1, 0 f&ILHTAAKET=0. 9 & ILTH7ARET *%=0. 9
TR RT3 =0. 9 R BT % =0. 9 =JFiASRE %=0. 9 J2aE il EH] %=0. 9

T FIMIET k=0, 8 ZZsrm T BV R 5k =0. 8 & LITTAIRT k=0. 8 BT ESERT % =0. 8

A TRINET %=0. 8 A it % =0. 8 VL ESHiyHhsERT k=0. 8 JFE3E iy~ FHMT % =0. 8

TR = IRTEARRT %=0. 8 #&ILITHERGNT %=0. 8 & LITFPIMERT % =0. 8 7%/ i &5 HIT % =0. 7

IR Z R AT AT % =0. 7 YL E AR %=0. 7 i [ ERTHE k=0, 7 Kl - ByMT B %=0. 7
FEJEU A PERIT Ao 3k =0. 7 222K HMTANE % =0. 7 ALABITHE R=0. 7 S =0T %=0. 7
HEERRTPE IR sk=0. 7 HUA B HHEER] %=0. 7 LSBT H=0. 6 Z2EH i\ T %=0. 6
B2 %=0. 6 HUAETTERNT=0. 6 =JRiiAS T *=0. 6 FEEiKE AN *=0.6

BT %=0. 6 2ATFEMT=0. 6 YFHMT 7 %=0. 6 RERFMTHEIS %=0. 6 JREAAAXFIRL *=0.5
STAEITE  H=0. 5 W BT R %=0. 5 A FITEE k=0 5 JASZARE KK % =0. 5
ST % =0. 5

IHTZAR %=1 7 PIRETA W %=1 7 SSEMRIL*=1.7

WIHTRENT %k =1. 3 AR A k=1. 3 (LD THFAZE *=1. 3 PIFiiRE *=1. 2 Fkii FETT *=1.1
LA INER RS k=1, 1 BEHFPaisk=1. 1 S EMEARRRA STk =1. 0 JEABHKEITAR *=1.0

L1 Y PR e sk =1. O LIRS/ INEFFHTHT H OO HY % =0. 9 A{EITTHGHT =0, 9 #krii REAKT*=0. 8
TFBATPIIR=0. 8 MR T HEATE=0. 8 JEIRA TG EHE Y *=0. 8 JHEHIAE=0. 7 (L HAKFER *=0. 7
JERETE FH *k=0. 7 JEIRG IR LIag v k=0, 7 #kifi)I|_L%=0. 6 FIARHTFIA%=0.6

JEIBE R ST PG 22 T %=0. 6 (LI iRl SHAEZE 5k =0. 6 #kiiHJ5=0. 6 #K7LIH *=0. 5
KA k=1, 1 BEPEHARAT=1. 0 BEgkri LaEm] %=0.7 HENTEL%=0. 6 KFHif#H701=0. 6
KA HIEITHT % =0. 6

BREfiAREk=1. 2 AETHIZE/ VI %=1, 2 ABT/KEAZENT %=1, 2 FkEriiEER Lk=1. 2
FRFHFEF k=1. 0 HARTE R k=1, 0 AEHMRIT %=0. 9 - HIEHE *=0. 9 A% %=0.9
BFET T )7 %=0. 8 BT ESITEIR *=0. 7 JEMTHRH *=0. 7 O THREAR=0. 7 A¥ktiErm=0. 7
BT =0, 6 [ELACKAENEES) 15%=0. 6 7&OTHT4ERT %=0.5 AEHTELHNT %=0.5

fi | LIAL XY % =0. 5 [ LIFF X i % =0. 5 Ay %80T =0, 5

BIESRTIRART=1. 1 = EEERT % =1. 0 ZLPEHMTR =0, 8 15 FrmgiERT %=0. 7

STETH ST %=1. 4 S1ETR=BITk=1. 1 T THBRERTk=1. 1 BRT=H]%=0.9

ATET BT k=0, 9 AVAETHHGHT%=0.9 LENTAES %=0. 8 ATATHETENT %=0.8 BTSN %=0.7
AVRHTHENT %=0. 7 STRTHETFRET T A=0. 6 fa1UridtFHET=0. 6 A 1LHTE /AT %=0. 5
fliAkget %=0. 5

35° 10.1° N 132° 35.3 E 9km M: 3.1
ARSI PR % =1. 1 JIABT)[A%=0. 9 KHHTAHIT%=0.9

35° 10.9° N 132° 34.6° E 10km M: 2.8
KHTTHAT *%=0. 9

35° 1.7 N 13° 34.4 E 12km M: 3.8
KETARHEIT%=2.5
KT BENT 5 % =2. 2 ZERgTH = JJEAT =)@ %=1.9 KMHTERENT/NE%=1. 9
ERTABITRE=1. 7 HEMSARTNE *=1. 6 HETEEITSGD *=1. 6 HEATHIET —#%=1.5
ERFHASITANE T %=1, 5 BRI k=1. 5
ErETARRETE S k=1. 4 HEFHEEEFEIT k=1. 3 ITH EGFTERT*=1. 1 BHREMRTHEE AT %=1. 1
HAE TR [ETIER % =1. 0 fRFEHT FIRA *=1. 0 ErariHABHE k=10 HEFEMHET*%=0.9
BLHERT =% %=0. 9 JIAMTI[Ak=0. 9 BRIAINTEL=0.9 HEHAHN=0.9
WA HIZIERT SRS % =0. 8 HEMTAHITHFEER % =0. 7 VT RRITINE *=0. 5
LT AT I HBRHACR T =0, 5
KA k=1, 1 KoM =0. 8 B AUANT=0. 5 KL H BPMTHRR *=0. 5
BRI %=0. 7
Ze55 e E T FNT R k=0, 8

35° 11.4° N 132° 34.4 E 12km M: 3.2
KH TR SRET/ N % =1. 5
KHETARHEIT k=1. 2 EARFOPHRN %=1. 1 KETH BN %=1.0 HETEHITEGE %=1.0
HIZEHT ST/ NE =0, 9 ERFTH = J)RAT =J)jZ%=0. 7 HEATIHIET 4 *=0.6

32° 4.9’ N 130° 40.7 E 11km M: 2.4
REATIXARA=1. | FIRATHMER]=0. 9 FIRATRIKAT =0, 5 i \EER]=0. 5




HRE | R | A ity e B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
62 | 9 0927 | BRSPS 35° 11.4° N 132° 34.6° E 10km M: 3.0
R 1 EAREYRHTHIM %=0. 8 K HHTH{—/EEHT{— 5 k=0. 6
63 [ 9 11 45 | AR=RNEmsh 43° 05.3° N 146° 01.9° E 50km M: 3.8
B[t 1 HREEMHAHR=1. 2 HREATEERRE *=1. 1 RETHHON*=1.0
64 | 9 12 33 | ZRBRyh 36° 25.77 N 140° 39.4° E 53km M: 3.3
PRSI 2 HfEFTEME*=1. 8
1 BSZHTB) VRS % =1. 1 BB/ M %=1, 0 AT T4&HT=0. 8 H it *=0.7
OV B i s *=0. 5
65 [ 9 13 50 | EHRIRFEES 35° 10.6° N 132° 34.6° E 9km M: 3.2
R 2 RHETKHRT%=2.0
1 EARSSHUDHN % =1. 0 JI[AB])I[A%=0. 9 HZEAZALM/INH *=0. 6 KH BT %=0.5
66 | 9 18 51 | AEAULAEAMS 32° 39.8 N 130° 40.0° E 12km M: 2.0
REAIR 1 FHAAREIKET %=0. 5
67 | 9 19 52 | EHRIRFEES 35° 10.5° N 132° 35.5° E 8km M: 2.7
R IR 1 KHEMRKHEAT%=0.5 BHREMATHNN*=0. 5
68 [10 05 09 | KR H I 31° 08.8° N 131° 21.2° E 29km M: 4.0
JEVL SR 2 HNIATHRIT%=1.5
1 BRI k=1. 3 STHTIR T %=1. 3 FERTHEENT=1. 2 B RMERESIHER *=1. 2
FECHERTAR 5 sk =1. 2 SRTRT =1, 1 BERETI BT k=1 1 KIGT{AE % =1. 0 JFFAITHIE *=1.0
AT ERTEAG=1. 0 FHSBTAE ST %=0. 9 FefsTI L) BHrAERT=0. 8 FEVL B HisALIT=0. 6
FEVL S THE AT 5=0. 6 815TH 1] %=0.5
"Bl Uk 1 BRI %=0. 8 /IMKTHTEJ7=0. 5
69 [10 07 13 | EARIEFEES 35° 10.2° N 132° 35.3° E 11km M: 2.7
R IR 1 ERSEHE IR %=0. 6 JIIAMT)I[A *%=0.5
70 |10 23 24 | FEEEY-EFEAHH 31° 16.2 N 129° 58.5° E Tkm M: 4.0
BRI 3 S OEHAINNT *=2. 6
2 PN ATEIERT O, N % =2, 3 Ml RIT=2. 2 REVLE B ANT %=2. 2 g SO EibhidiT A E % =2. 1
FerE BRI HIT % =1. 8 F{& i H 0T B k=1. 7 KORFTETERT k=1, 7 G PN ST k=1 7
FAJUNTIBART L =1, 7 SOEMTE. 2R EE v & *=1.6 I OETRIENTIE T *=1.6
SOEMTHT-%=1.5 S OEHANHEE) M k=1. 5 JEHT{fE *=1.5
1 FE OV R %=1 4 FFIUNTEIRERTRR % =1. 4 W\ X BRARFRkIT % =1. 3 BEVLE T THEoc=1. 3
FRfET AT k=1, 3 D) | N TIABIIT *=1. 2 BEEE) [ PNTHAEmT k=1. 1 BEEE) I [NTAKAT %=1. 1
B N H=1. 1 BERAHSRAT=1. 1 RIS TR T=1. 0 W5 & BREF AN %=1. 0
) [N TR EHT % =1. 0 SOFERTEZoEM=1. 0 BETIR ERTHE *=1. 0 i5E = SHT%=0.9
FAARPERTH S % =0. 9 BEVRETiASR % =0. 8 FEIRETT &1 %=0.8 FEREiLIc*=0.8
FRIETIIL) 1 ANT=0. 8 ) [T NERRT S 0. 8 FHATTR M SH %=0. 7 [ [[PNTHT -EERT *=0. 6
FEEE )| INTT FHRRT 4T 5% =0. 6 S RATTRMERT 2N %=0. 5 I BTTAERT FAfE®=0.5
H &R R B % =0. 5
%N 1 RERER] %=0. 5
71 (11 01 47 | EARIRFEED 35° 11.6° N 132° 34.0° E 11km M: 3.0
AR 1 KHEAAHET*=0. 8
72 |11 12 17 | #EdHs 43° 44.5° N 144° 14.6° E 12km M: 2.8
AeifiE 1 RZEMTHEEEE %=0. 5 BTNV T 7 %=0.5
73 |11 22 15 | ERIPEER 35° 11.2° N 132° 34.2° E 12km M: 2.9
AR 1 K HTTRSERET /N % =0. 6
74 (12 03 31 | ‘miRad 38 17.7 N 141° 36.9° E 54km M: 3.9
AT 1 (BT %=0. 9 —BITTEHNT %=0. 9 —Bri TEERT % =0. 7 —Bri s L] %=0. 6
FHANIETT FANERT=0. 5 FHETTHE) 1 [HT=0. 5
BRI 1 LTIk =1. 3 HARRTIRA R=1. 2 TATTHART =1, | FETREERT *=1. 0
SAUVETHIEZENT %=0. 9 HUAR T/ INEF 5 =0. 9 Bk LIRT =0, 9 LA TRL%=0. 8
) | IR 1 5k =0. 8 A =Pl st % =0. 8 A&t EHT *=0. 8 & EHREF K4S %=0. 7
P =R 11=0. 7 BT EE=0. 7 AR TR % =0. 7 &R0, 6 LEHMTHAR=0. 6
BTN k=0, 6 F&THTRMT=0. 6 KALVATTHA N % =0. 5
e i U 1 AHRE AT k=0. 7
75 (12 04 09 | ‘EhEmD 38° 19.1° N 141° 45.2° E 50km M: 4.0
IR 2 FETRRAERT % =1. 6 Z)IHT4c) 1|1k =1. 6

HHNRSTRA =1 4 &AL ERT k=1, 3 F&TIRAT=1. 3 RIFTTH *=1. 2 A&TTRHEER *=1. 2
SNBSS =1. 0 JRAHTHHIEE=0. 9 (I EIRIFRCET 3k =0. 9 BKTHTHIFIR] % =0. 8

BT |15 % =0. 8 HUARST/INEF % =0. 8 B IHTH) I % =0. 7 SAIVATHARE=0. T B %=0. 7
BT HET=0. 6 AARSHTESR=0. 5 L4 IEHTHUE % =0. 5
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—RFTRARRT sk=1. 1 — BT TJEEHT k=0. 8 {EMIRET K %=0. 6 —RIHT/EIRAT %=0.5
— BATTHRINAT % =0. 5
FRRE TR %=0. 8

37° 27.1 N 141° 23.3° E 37km M: 4.2
AETHAERT %=1. 5
SETETIRE =1, 4 E IFETE k=1, 4 |LoehT AR =1 4 (IEHEEERKA=1. 3 BURET/ N *=1.2
B FFEEXLE *=1. 2 2 IIWT 41 [k =1. 1 SEARTIENT %=1, 1 RIETTHER *=1. 1 F&IL ERT%=1.0
LB k=1, 0 BURRTIRA k=1, 0 (lBZ2H=1. 0 EHUINIERTHEH % =0. 9 CFRATIURE % =0. 8
£ A %=0. 8 BKFEEAT%=0. 8 SLMMTHIN=0. 8 FFFETFITF %=0. 8 F&riA{EIERT *=0. 8
AR PR % =0. 7 452 BT HUE e % =0, 7 BOKTH HIRT=0. 7 JRARTHITEE=0. 7 28k g k=0. 6
IIBHFHEXEA *%=0.6 KIEHHI=HB=0. 6 KIKHEEES *=0.6 BKATHFIN] %=0. 6
BATERT %=0. 6 & iRAT=0. 5
PEERTRT % =2. 2 fREFTI IR % =2. 0 JRITATHHMG=1. 8 ARG AT k=1, 7 HATHIARESET *=1. 7
PR THRE S X PENT % =1. 6 FAFHFGTIREG XAGEE=1. 5 HAZENTILH *=1.5
fREHENTRILNT k=1, 4 RSB FALA ARG %=1, 4 FEATHIGENT %=1, 3 AN %=1, 3
FEEOETTH ST % =1. 3 AHHT AR k=1, 3 BIFRREHIRITX E AT k=1, 3 Frmy sty M2 %=1 2
JUPIARTFHN=L 1 KSR FRAA k=1, 0 FfHETERTX = BiT=1. 0 f&&FHETg) [HT %=1.0
JIMERT I % =0. 9 FFRRE T/ INEIX 5k =0. 9 ZE) | [T a ik =0. 8 [E| FLETREH %=0. 8
JHPAS PN %=0. 8 FIAITIARS [HT=0. 8 B RINT AN =0, 7 JKAEHTEF |- %=0. 7 $RETTALKRNET %=0. 7
R T FENMT k=0, 7 BRILITTISIRANT *=0. 7 & G/ RBHT T AGE U % =0. 6 T I1A4/Ni %=0. 6
TEFVERVES *=0. 6 fRSFEETTRIIF *=0. 6 — AR *=0. 6 SFHHTHIKME*=0.6
W E T =FIRT=0. 6 /NPT NEFET % =0. 5 &S TIAAARNT=0. 5 HITARTHLE EE=0. 5 FTiEN=0. 5
— BT TR %=0. 7 —BAMHRARAT %=0. 7 —BHTIHERAT %=0. 5
AKFTHNIERT %=0. 9 AR %=0. 8 IREM AL *=0. 6 KM THNT k=0, 5 HHEFIHIfE*=0. 5
IRERET/ NP % =0. 5
FERE THIET=0. 6

35 25.5" N 133° 49.3° E km M: 2.4
AT %=1, 2 ALSRIT+ T 3% =0. 8 IALIHTHER; %=0. 6

43° 39.0° N 139° 35.3° E 226km M: 5.1
B ERTEAR=1. 1 JFTERT=0.6 /U HINAL*=0.5
T 1% =0. 5

39° 24.9° N 143° 13.6° E 21km M: 4.7
TR %=1, 7 T k=1, 6 TFHIR %=1.5 BT *=1. 5 FRHTEEZRIF *=1. 5
AT k=1, 3 WRTHEE *=1. 3 BB k=12 — Pl EE k=12 J\E i HEE*=1. 2
PP AR k=1, 2 FEBTHHORINT % =1. 2 =i AL A M k=1, 1 [ AT/ \ERT=1. 1 B L ERT=1. 1
SRIGHTEEIT PR BRAT % =1. 0 B A HiEh o IR=1. 0 — P AT %=1. 0 —PIrTTIREAT *=1.0
—PBAERARNT % =1. 0 b EriARERT % =0. 9 FEEHIGEIT=0. 9 fE&E A AT %=0. 9 BYNHfHIR *=0.9
TEEFHTE ST % =0. 8 {EHMI K %=0. 8 TR TXH=0. 8 T HAT %=0.8 J\IFF-iHiKE=0.7
AL EHHNERET=0. 7 B ) =0 7 PERTERTIRPYINE*=0. 6 =i bit x=0. 6 &A1 i HT=0. 6
PEFIERT )L %k =0. 5 FEMTEEITA=0. 5
TOFMTEEE=L 1 P R A k=1, 1 FHFARREEI k=1 0 JUTHmARk=1. 0 FARRI 0T Kk =0. 9
HALRT FAERE £=0. 8 LM AR/ Fx=0.8 ZJFMIAERE/NERT*=0. 7 JUSTHENT=0.5 J\JTHiNHL*=0.5
FETIHRAERT =0 9 JEIFHTAEMN % =0. 8 KIRFTTHA *=0. 8 KUVATIFRE=0. 7 KULVATIHAH %=0. 7
SRR EUR=0. 7 F eI AR 11=0. 7 KIBFT ) 1| = B RT=0. 7 BoKrikiLNT %=0. 6
RNBTTREZMT % =0. 6 ZEIF AL % =0. 6 KR 1ALAT %=0. 5 &K %=0.5
FALTFRXFRES k=1. 0 KALFTERL % =0. 6

38° 22.5° N 141° 51.5" E 56km M: 4.7
FHSTETT AR T=3. 4 —PBEIFH=sARMT %=3. 3 —BET TIEEMT k=3, 2 —PErHRRMT %=3. 2
KASTETTHE) [IWT=2. 7 (T k=2, 7 — BT EIRNT % =2. 5 —BIrTHNT=2. 5 —BITisILAT %=2.5
BRI % =2. 3 BUNTHAR) [ %=2. 3 L8 mirP2EMT k=2, 3 [EriE M e HiT k=2, 2
KASTETTRRIT =2, 1 — BT [IRFHT sk =2. 0 “PRMT SR sk=1. 9 Jb EiipsiT=1. 8 BLNIHiI# *+=1. 8
At ERTAHEAT k=1, 8 BNFTARIN % =1. 8 FEATTHOFINT %=1 8 |LIFHNT/\IERT=1. 7 ZITIBTRgRE % =1. 7
—BIATILET k=1, 7 AT OEIT=1. 7 ISP k=1, 6 mEF T E TN k=1, 6 &I PEIR *=1.5
BRI *=1.5
EETHHE k=1, 4 BRI k=1, 4 =gk k=1, 3 ST HEE*=1. 3 (AT AT *=1.3
TEETMART k=1, 2 B i AR k=12 [LUHRTIR *=1. 2 fE&EHICANT=1. 2 BHILEr=1. 2
BRI R k=1, 1 B k=1 1 BFKREAT =1, 1 WAAERE*=1. 1
BN FHT/KIRKEERT=1. 0 RERITESIGMT % =1. 0 SEHMTERIE YRk =1. 0 PEFIENTIRN) ST %=1. 0
EHTHEIR=0. 9 JRBRT/NEE =0 9 BT (TS % =0. 8 AT ROERA ST %=0. 8 AZEikAIR=0. 8
FPRRTEEITARS0. T JUFFH RPN %=0. 7 JUREFTIRRE=0. 6 AL RPIE] %=0. 5 PEFAEHTIJF %=0.5
A EET) | IRHT=0. 5
LRI L)1k =3, 4 KIRFFTH L %=3. 3 KATBFTHEAN % =3. 2 A AARER %=3. 1
FETHAERT %=3. 1 JRAETHMIEE=3. 1 =Rl 11=3. 0 KW 1 Rié=3. 0
BRI K AT % =2. 9 BT k=2, 9 KRG i) ALHT % =2. 9 Fg =T iR % =2. 9
KIGFT 1= HMT=2. 8 HEAETTAENT % =2. 8 KALVATIRESMT *=2. 8 AEATHEH %=2. 7 FEFH#HI*=2. 7
TATHIRET=2. 7 BT RT=2. 7 BCKAHART k=2, 7 &hifih) |75 %=2. 6 EHE AT *=2.6
F&AL EAT % =2. 6 FEEHEIGAK*=2. 6 KULATHIRE=2. 6 FNETHIRA *=2. 6 FKfim HHT*=2. 6
BTG % =2. 5 ATIIIERSNT % =2. 5 UG T/ INEF =2, 5 AABHTEIR=2. 5 BKATHIFINT =2, 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
2 SAMETIATEETIE) PN=2. 4 BEKTTARET =2, 4 BAHTELIET =2, 4 KIBFTiAAIL k=2, 4
FKYRHTHA 1 k=2, 4 RIGTHREE % =2. 3 (A X Hln=2. 3 A& mraH k=2, 3 FEFMT—E%=2.3
KIGFTMES -k =2. 2 FURUT TR AR =2, 2 B | IRFRTRI | k=2, 2 fLa FHEER /RN +=2. 2
BAKTTRILIET k=2, 2 KAIVATHASTERTVRAS % =2. 2 FEIRHTHEET=2. 2 Kkl Ky sk=2. 2
IS TR % =2. 1 BB IE R k=2, 1 lE R %=2. | J&EmHRk=2.1
KA =2, 1 FURATERE =2, | FURHTESIN % =2. 0 FURHIEIL % =2. 0 AT %=2.0
BT %=1, 9 B FEXKA=1.9 FEFEATERK*=1.9 FIFIFIF*=1.9 {IHEHFEREA *=1.9
Kigrrail k=19 &M AM=1. 8 BTy *=1.8 L BT HE L *=1. 8
MIEBFHEXE *=1. 8 IHB2eH=1. 8 EINSENTHHH *=1. 7 EATEA*=1. 7 FCHNTIUAE*=1. 6
FEERTIH k=1. 6 S2HEMTHNA=1. 6 BT T/NEk=1. 6 [LTCHTYARRk=1. 6 FIINZEnT/ NI HH k=1, 5
K JFMT RS %=1. 5
1 K =AK*=13 (IAERKAXILHE*=1.3 AATTEEREI *=1. 1 fAHTAH*=11 FFHITAHE*=1.1
EWIMSENT =R k=1, 1 FUARNT /2 % =1. 0 JLANT L-i#E=0. 6
HARIR 2 BEERTIE(LR=1.5
1 TR =1. 0 T ARREET 5t % =0. 8 FARFFHNT F-%=0. 7 JUSTTIRNT=0. 7 FL-WT 4f=0. 6
JURTHNAL%=0. 6
e 2 BREFATFHR k=1, 9 HARITIABESIT =1, 7 HIAITHRARNT k=1, 7 A& AR *=1. 7 JIMZI] L EH *=1. 6
FAT TR ZERT k=1, 6 FRISHTHAT *=1. 6 fEEFHETRILNT *=1.5 AEfiH&*=1.5
1 “AWAHERE *=1. 4 [ERRTEET k=1, 4 HEATAENT %=1. 4 BIFRRHIE XN %=1. 4
RS T H AT k=1, 3 BTG RT=1. 3 fE ST H] k=1, 3 BrHumT 4y Nz % =1. 3
TR/ k=1, 2 /NEFIT/NEFEINT =1, 2t TRARRT sk=1. 2 “AMAFTHHk=1. 1 /NEFRT @ % =1. 1
TSR R k=1, 1 fREONET A 80T k=1, | MIETHLH k=1, | DEERTRIFT *=1. 1
TRITATSEMAE=1. | RS TS AE=1. | FaMRRE T ERT XS AT =1, | FEAKE*=1.0
RS TIAAANT=1. 0 FREGHET RN % =1. 0 RS TIAENT *=1. 0 SERIITAME *=1. 0 JIIFF T)IHN=1. 0
TARTHIA G k=1, 0 FAETERTIX = BRT=1. 0 SArETHOME %=1. 0 RIfRE T/ NEX %=1. 0
BBILFEAH=0. 9 ARILFIBARL %=0. 9 FEAEEIEE %=0.9 AJIITRALE*=0.9
JUPSAT )PS5 =0. 8 2881 i/ \IKIL % =0. 8 ZEE) I [ AHES AT % =0. 8 SEA M REHE %=0. 7
KEFS TRAA K =0. 7 FTHTHT AR % =0. 7 o & T =FOMT=0. 7 & EABAT N R HIE %=0. 7
AT % =0. 6 KEATEFH:%=0.6 KRAEMTEF [-%=0. 6
K IR 1 KAUEELk=1. 2 BEFHRMER=1. 1 JAUTRHFEREIT % =1. 0 BETHAZRAT £=0.9
FAUTHAFIEF % =0. 8 {LALTHFEART FEAN %=0. 7 SRR %=0. 7 FETFHkED) | IHT4545=0. 6
FETTZE RPN % =0. 5
Il 1 BACRATEEENT k=1. 4 SHENTAHE %=1. 0 HURMTH S k=1. 0 JoA HITHRIT *=1. 0 HLITR& =0. 9
Fe ERTIERT =0, 9 FYUI 0 *=0. 9 KEMTEEF 4R *=0. 9 FErTHAHIHNT=0. 8 {4 H=0. 8
KIRFTMIRSF % =0. 8 KIsFNE/AK %=0. 8 KA %=0. 7 JlILBTHESS % =0. 6 |LOMTHk4 F%=0. 5
FERTTHTPERR % =0. 5 (L4 HETE S % =0. 5
PRI 1 BB/ NER % =0. 6 SERITifH%=0. 5
81 |12 22 51 | =hlyh 38° 23.0° N 141° 51.5° E 55km M: 3.3
AT 1 BT %=0. 5
82 |13 10 59 | ERILVEHEL 35° 11.5° N 132° 34.3° E 13km M: 3.9
SRR 2 RETHIRERT/ NG k=2, 0 K TAMHET *=1.8 HEdLERT/NE %=1. 8 HEHIHEIT —#%=1.6
KR % =1. 6 Efgii =JIBIT = IR *=1. 6 HEHEGEERT*=1.5 Zmii ki JE=1. 5
HZE I ERTRGD %=1. 5
1 HEFRTHE k=1, 4 BAREENTES=1. 4 JIIARET) A k=1. 3 EFFiH-AIT#E %=1.2
EFTAUHTE S %=1. 2 HEMATHIT=1. 1 HEF RN «=1. 1 SRS *=1. 1
HAEETTZES MR sk =1. 0 FAVLISEENT SR %=0. 9 BRSSP IM TR A % =0. 9 ARFEMTHE/R %=0. 9
FATT T RSHTHGHT % =0. 8 FATLHT EARETHIVE k=0. 6 FAVLTHT/\ERTPEAYR % =0. 6 M HTAHIT=0. 6
TLEETTRGTATF k=0 6 JEH T =RET = %=0.5 BEFHTER *=0.5 JLEETLEHN]%=0.5
N1 2 A EIFEITEA k=1. 5
1 FEEHTEET k=1, 1 AP R % =0. 7 22 M AR R % =0. 6 LA SIS R0, 6
ST 1 KA-RET*=0. 7 JSEH BFFRTHRAT %=0. 5
[ L1 Y 1 EREfTFH7%=0. 8 miifmhiT k=0, 7 ERETARE*%=0. 5
83 |13 12 45 | =Rinh 39° 55.77 N 143° 20.3° E 15km M: 4.5
TR 1 BT k=0, 9 MM %=0. 8 =i LM %=0.7
84 |13 17 43 | FBl By 37° 02.1° N 138° 22.9° E 14km M: 2.5
BB 1 g R RGRECk=1. 0 B RS % =0. 7 25 X 25 %=0. 7
85 [13 20 59 | THEWRALIRHAL 35° 24.1° N 140° 22.6° E 28km M: 2.3
TR 1 EMWTRE*=1.1
86 |14 02 29 | FoakILRALER 34° 02.2° N 135° 15.5° E 4km M: 1.8
e U 1 GANTHA%=0.7
87 |14 04 00 | tREFEETHRHN 43° 10.5° N 145° 44.2° E 53km M: 5.4
AbiiE 555 TSI L k=4, 5
4 FRETEA R KR=4. 4 BRENTIE 2 5ok =4. 3 IRETER k=4. | {EHFNTZESA k=4, 1 BIEITHE=4. 0

3

FEFAMTURT =3, 9 BIMERT A% =3. 9 MRETVRA=3. 7 REAHON*=3. 7 BIEIPEHR*=3.5
FEACITHERS k=3, 4 FPESERATIE A3, 4 FRFNTHHIT % =3, 3 HIETERANT % =3, 2 M= FEEEFE *=3. 2
IErPRTSE=3. 1 ESERTESE B k=3, 0 RZM] BmeEE k=2, 9 TG RAPIAH] k=2, 9 fR=EHTHEFE=2.9




e
&

Rk
A By

YA
% oo E

e
=
R
s
(s
&
5

7
Gt H & D)

88

89

90

91

92

14 07 48

14 10 36

14 11 14

14 13 51

14 1513

-
AR

FRRUL PG
JEARI

NS
FHIETEER

Pl

BHISTEER

Pl

—

W

TR, O FEIRERTIE 1 45k =2. 8 2T i 2 Mfe=2. 7 AT HORI k=2, 7 JRIT B % =2. 7
AT B I k=2, 7 HIRKTHSENT=2. 7 FEFINTEH=2.6 RIRETY o)l %=2.6

S THRTFERT ke =2, 5 FEAMT)I| | %=2. 5

R D Ty 7 =2, 4 GIFERTRIR %=2. 4 HBESAITAAE % =2. 3 FLEBTAN]=2, 3
THMEETREAT =2, 3 ~HEHLEHBTIE 1 55 %=2. 2 /INE/KIT/INEAK k=2 1 SIRE TSR T AR % =2. 1
WA 6 4% =2. 1 BB 1-JHMTEH=2. 0 RZEMT4cimin! [P 3 S5k =2. 0 $IEE TR FEmT PSR IR % =1. 9
BRI k=1, 9 SEMRAT R 3 545=1. 9 ABINTL 2 T B=1. 8 JLALiTH Z0H 2 *=1.8
SR 1 Sesk=1. 7 AHIMABMAT k=1, 7 2207 FIgA=1. 7 T 2 Sek=1. 6 EIE /KT 4 5=1. 6
FIBT AT %=1, 5

A R TR IBEMT 2T sk=1. 4 POl ALERT sk=1. 4 FEEMTERAT k=1, 4 EETHTBEEEAN] %=1, 4
PREETHIHTIEAT k=1. 3 FERINT=EM] %=1, 2 FrOJZHMIFRANILTAT=1. 2 fETHER=1. 2
SFEERBTH 2 45 k=1, 2 T RAEERAT k=1, 2 ZPRT Rkttt k=1, 2 GIRSTHTEHIBTRBI=1. 2
TR =1L 1 BT BRI @ sk =1. 1 JRRITIARE=1. | #ATTH 6 Se%=1. 1 #ATTHR45=1.0
TeHOITRERI *=1. 0 FHETSCAT %=1, 0 SRR %=1. 0 M2 % =0. 9 FALNFS R 2 42%=0. 9
BT B 5k =0. O JHATHT 4 k=0, 9 MPRT M k=0, 9 ARLIBTSHT %=0. 9 JEEHTEEE=0. 9
TrEmiAT Bk =0. 8 &M% =0. 8 1= MINT K RT % =0. 8 1mRMT ALMEAT4:78111=0. 8

Tk SRR %=0. 8 JARMT AHER=0. 8 EEAETHTHET %=0. 8 LR BHTEEF=0. 8

Ra TR =0. 7 M s LEFRTEE % =0. 7 OV MIFRPNEIZERT % =0. 7 BT AHT=0. 7
HTOVZMT = EBT %=0. 6 JH{PTHTEFZE=0. 6 F5/RTEHERAFI=0. 6 2.V HETH B %=0.6
TIAITTRAT 5 =0. 6 AL 5L iTEA IS8T R 1, %=0. 5

BOEMTOA SR k=1, 1 B ERTSE{A%=0. 8 J\FiNT=0. 7 KRIHTRM %=0. 7 FLAHIHEE=0. 6
J\FHNAL*=0. 5

35° 11.6° N 132° 34.0° E 13km M: 3.5
KRS/ ME %=1, 9 KHITHAHE %=1. 6
HAZEHTZ AT/ N k=1, 2 KRHTH BT 5 %=1, 2 JIIABTIA %=1 0 HEHHAEAFRT %=0. 8
HHEETTIHIENT — 355 =0. 8 JRSEHITEL=0. 7 FRSESITHIN =0, 7 HZETHE BTG %=0. 7
ERF T ARHIT 0. 6 Ergiii=JIBIT=J)E %=0. 6 EmiiiEmH#E %=0.5
Er AT AN % =0. 5 AT %=0. 5
PR IEITIAR % =0. 8 FEJSFPUSRIT A =0, 7

34 49.5 N 137° 01.6° E 6km M: 3.6
VHRR TR T k=2, 8 /&AL HET %=2. 6
SEMRTZE k=2, 3 PHEMT S RET =2, | ZORmIAIRIT %=2. 0 PRH—lT=2. 0 PHEMEIEERT*=1.9
FHEFTTAAANT k=1, 9 (A LLRTI I k=1, 6 [T ERT=1. 5
ZEGRTARILET k=1, 4 SURRTHE) [k=1. 4 E-HTRESE %=1 3 {HECTHE=ERT %=1. 3 XFSTFFHT*=1.3
EYETHETANT=1. 1 BHE A L=1. 1 MmN k=1 0 JURFii-hoelT sk=1. 0 ZnZ ity k=1. 0
FANETBLAE %=1, 0 [T LIT %=1, 0 ZEEMm AR k=1. 0 HEAMARR] *=0.9
B NRAT k=0, 9 - FTRAEITERT % =0. 9 FLEETR R %=0. 9 EI[TH/NEHAT %=0. 8
2 BRI TART % =0. 8 NI L LT Z4FHT % =0. 8 EHHTE & BT %=0. 7 & HFATRIERT %=0. 7
TARTH/KPTET k=0, 7 B AR AT 5 =0. 6 - H/MEABT=0. 6 - /) \IERT 5=0. 6
BT AT %=0. 6 B THEEERT % =0. 6 44 dyESFIUX T EEM =0, 6 i R=0. 5
£ BRI A 5 % =0. 5 B [Fi— T 3k =0. 5
TEARTT R EHT % =0. 8
ERFEFTPES0. 8

35° 10.9° N 132° 34.1 E 9km M: 2.8
KHETRHET %=1. 0

34° 57.0° N 137 17.4 E 40km M: 3.2
BT AL 5
FEGRTFRAT k=1, 0 FiEFS BN %=0. 9 THEHTAEARIT %=0.9 &ierif HIT%=0. 8
BT % =0. 7 PERHTE BA k=0 7 FIZHTHHIT %=0. 7 S4RA TR %=0. 7 XIATHFEHT %=0. 6
EAETIAL=0. 6 FIRTTTILET %=0. 6 E-ETRESF%=0.5 HHERTHENT %=0.5
TEAR S *=1. 1
FEHRT - RA 0T k=0 7
AR EERMEAEINT %=0. 8 IR ERAFENT %=0. 8

34 49.4 N 137° 01.6° E 6km M: 4.5

VERTRZCEHT sk=4. 0 T MY k=3, 7 S=HMTZEM % =3. 7 FiEAT—@i]=3.6
PEIETT s BT =3, 3 Z2WRriRRILAT =3, 2 FHELHTH=ENT % =3. 2 PR iPafoaT %=3. 2
AT FHAS ETAT=3. 1 ZEmgriAAAR] % =3, 1 ZZRTTFRAT =3, 1 Y[ AHENT % =3. 0 FalA LLRTHIE % =3. 0
FASLIiRLE =2, 9 EHISEIENTIAN k=2, 9 E-HiiREF =2, 8 B iRy %=2. 8
XA THFAF] k=2 8 HUHAIHE k=2, 7 FUBTIMAERAT %=2. 6 KFFi-FAT =2, 6 JHRRTI/KPTH *=2.5
A BRI AT AT k=2, 5 FNZLTHAHNT 3k =2. 5 )1 [Fi/INEHMT % =2. 5 EH i/ NI % =2. 5
AT TR LT =2, 5 FVETHBmT=2. 5 ZJni L Ui 4T %=2.5
BT IL=2. 4 B[ FHEHRET k=0, 4 B BT k=2, 4 BT RN %=2. 3 B HTEENT %=2. 3

“ETTA=2. 3 IEHTRRIL %=2. 3 I —EH %=2. 2 FIRHRT=2. 2 4 b BERHX AR %=2. 2
AT REE KR =2, 2 BT/ INERT =2, 1 4 RIS A ST =2. 1 BT/ NOARRT=2. 1
BT RNT k=2, 1 Va4 T k=2, 1 A iEFILXPEG %=2. 0 4 iR F X4 FARNT %=2. 0
YT ETRE BAN L k=2, 0 EHTHE 2 B %=2. 0 — &A% I[H] k=20 HIAPETHAK=2.0
ARSI GBI k=2, 0 MRV TR AN %=1, 9 44 &R X—Fk=1. 9 BATAHT %=1.9
&R TR A AIRT=1. 9 S F TR AREPAT sk=1. 8 FEENSATENR=1. 8 4 B R EAXEH *=1.8
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A iU k=1, 8 B I [THARIRAT k=1. 8 & i At XK EF @ *=1. 7 B AJRET=1. 7
HETTE T k=1, 7 S-HTTEBMT k=1 7 EHT/NFET =1 7 EI[HEA*=1. 6 HRTHEIT=1.6
FERNBTT BT % =1. 6 4 BT\ FHT k=1.6 £ iR PRET%=1. 6 EAFTEIEROMN*=1.6
ZPTARGAN] *=1. 5 —Efifkk=15 £ TEHEXERE *=1.5 FEFEZEH=1.5

Ay BRI RNIX RAT R e sk =1, 5 HPT A % =1. 5 FHJRTHJFET %=1. 5

EAETHRAILAT sk=1. 4 HJRATZRPURAT %=1, 4 AR XKEERR *=1. 4 KU AR *=1.4
AR =1 4 BURTESE k=1, 4 FRERTZIB4=1. 4 YRE TR ZH] k=1. 4
HEMHHETFR=1. 4 L EEPRXKER %=1, 3 Z4HREPXFRAT*=1.3 /|MfZZHT *=1. 3
EVGTRREENT=1. 3 WRE T %=1. 3 HFEAAET=1. 3 {EET AT ESRTIEDE %=1, 2

A4t BTk =1. 2 4 T REK G k=1, 2 Wi ST *=1. 2 R OB/ %=1 2
HETCER =1 1 TR =1 1 FRIRATERIR] %=1 1 RFRELER=1. 1 JEHETAS 0 *=1. 1
MRS R k=1, 1 FRmEEx=1.0 —EmiE idkx=1. 0 FHHHEERRT%=1.0
AR T AT k=1. 0 FRRATHEAITHT *=1. 0 FIlrizeA=0. 9 BN i7REFHT %=0.9
FREEMTH O 5k =0. 8 EARF TR I5=0. 8 EHTFGENT %=0. 8 HFEMHAH *=0. 7 EARFIE L *=0.7
KIGHTIG 5 %=0. 7

REFES *=1.5 FEHEHARE*=1.5

AT =0 %=1, 3 FRFIs*=1. 3 BB EANT N k=12 AZHNTHHH &R % =1. 2
FEAR S %=1. 1 ERFTen, R%=1. 1 RETEPIIT=1. 1 fRHE T FABRE k=1, 1 ERs*=1.1
AR k=1, 1 YTk | 5 % =0. 9 ASEMTHEE %=0.9 AN H3%%=0. 8 [k %=0. 8
FIRREE =0, 7 FAARTTALOWN %=0. 7 BEFHEPNES =0, 7 ARPIR 5 %=0. 7 ARETTIALRAT %=0. 7
AABTERAIGE Y %=0. 7 FRHTHHTFE D =0. 6 FREFFUALE=0. 6 FIARBETE *=0. 6 AREUTHH*=0.6
PRGN NFE % =0. 5 KA %=0. 5

sl . U 2 REHRHT LAY =2, 2 TURHTRAT k=2, 1 AR ATERRT %=2. 0 FEHRTTILIRIEAT %=1. 8
BT T k=1, 8 TR sk=1. 8 FEHRTHRAAEMT k=1, 7 U R ATHTH] % =1. 5 IZRAATANA 2 #1=1. 5
ZUR AT AT k=1, 4 SAARTEINT sk=1. 4 BHRATERE k=1, 3 ISR TFMIENT =1, 3 JIHATHILOWN*=1. 3
Iz lT )\ =1. 3 ERfErinfF k=13 T T sk=1. 3 e [T T k=1, 2 Fa)IrTE k=1. 2
Bz PNBTIUAE k=1, 2 $82E) BT B4R k=1, 2 KEFRT A sk=1. 2 BUIRATEAHET %=1. 2
JIRARTH IR % =1. 2 ZEEWT & k=1, 1 YA EHRT k=1, 1 afJEfE R k=1, 1 J\EEmT /U EiEek=1. 1
TETEEx=1. 1 Bl k=11 AR %=1. 1 EITHER/ N (=10

) HFANF-REsk=1. 0 T EHAJERT % =1. 0 FEANTR BT k=1. 0 AIE ST %=1. 0

BEFAELE Y %=1. 0 SEFNEHPENT k=1. 0 555 B N7 k=1. 0 EAITHEM *%=1. 0

B (BT HAZIE % =0. 9 TRy | [FTENE % =0. 9 JLH5HTALT7 %=0. 9 NN A MHHT=0. 9
BT T EZ k=0, 9 BB L7/ \BATAE %=0. 9 BAF -riZelMy %=0. 9 T =i/ NKHT %=0. 9
AT k=0, 9 22/ \HOKECR=0. 8 5L [MT4RE % =0. 8 ST &I *=0. 8 HJI[HJAfi *=0. 8

Iz LT /S22 6 =0. 8 Bl TS k=0, 8 U (LI TTI R B % =0. 8 I[P ANT=0. 8

) 7)1 > =0. 8 YRR THREENT % =0. 8 BB LriFnBBT x=0. 7 ATVl %=0.7

AR THBMIRA] %=0. 7 TR FE2/NFRk=0. 7 FFETTE H k=0. 7 AHATHE %=0. 6

FEE) TGRS L =0. 6 11 LITH/A & BFIT =0, 6 KHATH FAENT %=0. 6 I B LIE A %=0.6

T E T4 ILAT % =0. 6 AHLHT =45 %=0. 6 BT AHTTTH %=0. 5 B4 JFHTRY 7 JH %=0. 5
BTG % =0. 5 FEe [/ NG L sk =0. 5 ARBRAT SOk % =0. 5 SR %=0. 5 521 [MTrHEERE +=0. 5
AR L) g 545=0. 5

Hlit] U 2 PR AER /A EIRT %=1, 5

TS k=1, 3 FHH%5) 1 /iR tk=1. 3 IRAEX = BIT=1. 3 {HIEHE25 %=1. 2

TERAIE BRI % =1. 0 P 5l i ACHT =1, 0 B2 *=1. 0 HPE g EmTRL *=1.0
TEAATEX BRI k=1. 0 HCZ IR g =0, 8 SEHATHTERE=0. 8 WLhAR XY L2 BT % =0. 8

WEARTE RIS =0, 7 ‘&K %=0. 7 FEKXTFREM=0. 7 EANH X o] *=0. 7
TR =AM % =0. 6 ek iSRRI % =0. 6 AR K eE XARET % =0. 6 &M FEF4E*=0.6

—

FRHPEL

= DN

—

—

SR 2 PRREMIPES=2. 0 VU A AT rTHTieT =1, 8 ARRTTANT *=1. 7
1 FABTT ) WT=1. 4 T/ NERT k=1, 4 LTI %=1. 3 W AT AK=1. 2 GHEATIRENT *=1. 2

T EAIRTET=1. 1 BILTIAALET % =1. 0 GFETT EIFHLZ PN k=1, 0 Z5MTHH AT %=0. 9
DT EEARET=0. 9 DU B FHTIRGHET =0. 9 PU H ATriAHRTIL IR % =0. 8 AESURET 5 5% % =0. 8
FILTHBINT AR k=0, 8 HETFF ELYNAT =0, 8 AEEHT# *=0. 7 = Hi] HE]/|NA) %=0. 7
J ST — (0 5k =0. 7 Ty SR F0T=0. 7 Heri il AR k=0, 7 T2l B s < % =0. 7
AT RATA R % =0. 7 BERTILH %=0. 6 FATHRAT%=0.6 FEHATHAL*=0. 6 JHETEH*=0.5
B 2 HOEILHTHT) ERT k=1, 9 EZ8 HEPRTIRIE % =1. 7 mn sy k=1. 6 #EHT/ND %=1. 6
FRRS T R KA k=1, 6 FI T LmT k=1, 6 BT Lii - —{RAT*%=1.5
EEARTVRIT=1. 4 AT QR =1. 4 ZRAPEANT %=1 3 BN FH%k=1. 3
A EITZER k=1, 3 KM TR k=1 2 FEH/AKOR=1. 2 BTl AT %=1, 2 ML x=1. 1
TG TR EIT=1. 1 BPN A PERTE k=1, 1 IS5 k=1, 1 FAR T FRR AR sk =1. 1
RUEHEANT k=1. 0 WIFFrAEpa 74 k=1. 0 g gidb AR %=0. 9 FIEM7/E+%=0.9
SRR 1| =0, 9 3T Tz -7 T B % =0. 9 BT » MIHT=0. 8 HOIVTHTHUERT %=0. 8
K HTEEF % =0. 8 FHEHRG/IMA=0. 8 JTT/\IEHTHIET % =0. 8 BB *=0. 8
TR T A 5k =0. 8 H TR T %k =0. 8
REIR 2 EHTEIR R *=1.8
TEFAEMTREHR k=1, 4 FEJET )RR k=1, 3 4T F4sk=1. 3 FPERTRFREEmE *=1. 2 B «=1. 1
TS %=1 1 (LR R k=1. 1 ZRBTH 7 BRI *=1. 0 HFANTAS%=1.0
RO TR k=0, 9 BAHHTHE=0. 9 ZeHKIT 22, % =0. 9 Z5 B | PHHTHEIR % =0. 9 FIRTifiA*=0.9
KERTT) | JFSRAT % =0. 8 FZ AN %=0. 8 FREMIHHEANH:%=0. 8 FFOBRILTALERILET *%=0. 7
BERBRTYEMEFPE k=0, 7 Z3BTH —ZoRIRRE % =0. 6 AT HEF 1 %=0. 6 HHFSH%=0.6
FRATEE %=0. 6 FREATHEEL FHIE %=0. 6 FREITE 7 %=0. 5 =HFITEAMIFPE % =0. 5
ZRRHPEACTERT=0. 5 5T FHTk=0. 5 BHRTER %=0.5
T ENIR=1. 1 R Hr k=1, 0 A HAS ST i85 5 =0. 8 FUETAASEAT=0. 7 KEFTi] H *=0. 7
FERTITTE P k=0, 7 #@H2EIm TR % =0. 6 EEATTHEE LS *%=0. 6 I\ WAL *=0. 6
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HRE | R | A e TR B Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
BT Yk =0. 5 BERTHTATE %=0. 5 BEATETYIIE =0, 5 fEHriEE=0.5
(LA 1 &L ITERIR k=1 2 [LFAALTRIMET *=0. 9
T 1 FHBOH R k=1, 2 YT k=1, 1 FFEFHFT%=1. 1 FIEHFEIT A %=1, 1
FELERTFEAT\ZE % =1. 0 FUARAFAUXVE / 11=0. 9 FUERIR RLIXEGHI*=0. 9 RTHMRRIXIA)E %=0. 9
JNIETH W% % =0. 9 FOolT2247 %=0. 9 g LBt ALAIRIE % =0. 9 A I FTIERTE £=0. 9
A FTILSEAT B % =0. 8 FHATHTIAEER=0. 7 AMMUET =0 7 JTERPE AR, % =0. 7
R IR LT =0, 6 FUERMARLIXTE %=0. 6 AEIHiAHE%=0. 5 FIATHITER *=0.5
NS 1 KRERAEXBTA % =0. 9 KHTHTHHT %=0. 8 KIPCT-BF X PEFRG %=0. 7 PUfRBEETT S =0, 7
ERR) HRHT % =0. 6 BABTHE 111 %=0.5
93 [14 19 36 | JSHURHED 35° 25.8° N 133° 49.7 E 8km M: 2.0
() [14 19 36 | BEURAFE 35° 26.0° N 133° 49.7 E Tkm M: 1.7
SR 1 AETZENT %=0. 6
94 |14 20 35 | ZRIEURM 36° 44.3° N 141° 13.9° E 37km M: 3.3
/e 1 BSZiih) Iy % =0. 8
95 [15 09 25 | REAURgkH 32° 58.3° N 131° 041" E 11km M: 2.3
JIZNI 1 BlgRrT— 0 EHT 5 =0. 6
96 |15 10 12 | ¥ - e UriE 34° 27.0° N 139° 11.5° E 14km M: 2.5
HURHD 1 HERIERHIL=0. 7
97 |15 10 41 | e 44 19.6° N 144° 03.5° E Tkm M: 3.6
e 1 AER s BRTE = k=0, 5
98 (15 12 45 | PEFREFHT 24° 24.6° N 123° 47.3° E 8km M: 2.7
PRI 1 PrEmThnis=1. 3 ¥rEnT BE sk=1.3
99 |15 19 47 | b TR 29° 11.3° N 129° 10.6° E 11km M: 2.6
JEVR SR 1 BREHEHEE%=0.8 BIRE+ERINEE%=0.8
100 (15 21 55 | KA T%IEAHE 29° 11.6° N 129° 10.7 E 12km M: 3.2
RV SR 1 BREHEBHEE%=1.4 BRE+BER/INEE%=1.1
101 |16 00 09 | ‘AFUyd 39° 23.7 N 142° 34.6° E 47km M: 3.9
HFR 2 SATPENT k=2, 1 £AHRERT=1.5 B mHE*=1.5
1 Bk =1 4 (UEBTRR %=1 2 i AR %=1.0 (LT \EIT=0.9 MMk %=0.9
TRIFTT R TR %k =0. 8 JRRRT/INE%=0. 7 RARMETTAHRIENRT=0. 7 —BArT=sMRAT % =0. 7 L& RaRT=0. 6
RT3 =0. 6 J\IE-i HEE % =0. 5
IR 1 KALVATIHED % =0. 7 KALETIZRA=0. 6 SULVETIRESENT %=0. 6
102 (16 00 24 | + AT H|E5THE 29° 11.3° N 129° 11.2° E 9km M: 2.9
VT U 1 BEREHERNER*=0.9
103 [16 00 26 | ® AT HE5THE 29° 12.0° N 129° 08.8° E 8km M: 3.1
JEVL SR 1 EREHEAER*=1.0
104 |16 00 27 | A S50 E0E 29° 11.5° N 129° 10.5° E 9km M: 3.1
RV SR 1 BREHEHEE%=0.7 BRE+ERNEE%=0.5
105 |16 00 29 | b 5 EirHE 29° 11.4° N 129° 10.2° E 9km M: 2.9
RV IR 1 BENREEREE *=0.9
106 |16 00 36 | N4 ZFEiriE 29° 11.1" N 129° 09.4° E 10km M: 2.9
BRI 1 EIRE+EFER*=0.8
107 |16 00 47 | B ZF\EiniE 29° 11.4° N 129° 10.3° E 10km M: 3.3
VR S 2 BEIREHERER*=1.8
1 BERE A NER*=1.3
108 [16 00 58 | KA FHI i 29° 13.4° N 129° 03.5 E 5km M: 3.7
I I 2 IR HEMNER*=2.3 EILE+EF/NES*=1.8
109 |16 01 02 | bAoA 3 E&iriE 29° 10.8° N 129° 08.9° E 10km M: 2.8
FEVT SR 1 BRE BN ER*=0.8 BB BHNER*=0.5
110 |16 01 26 | A F%0E0E 29° 12.4° N 129° 08.3° E 9km M: 3.4
RV SR 2 B TEMNTEE*=1.6
1 ERE B INEE; %=0.8
111 (16 01 37 | FAT¥IE:AHE 29° 11.1" N 129° 10.5° E 11km M: 2.5

kb/Lﬂ%

1

BRSNS %=0. 9




HRE | R | A e e B Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
112 (16 01 42 | A T¥IEAHE 29° 11.6° N 129° 09.7 E 11km M: 2.8
IR U 1 BEREEATER*=0.7
113 |16 03 35| FAHSHIEEE 29° 13.0° N 129° 07.6’° E 11km M: 3.6
JEVL SR 3 BB HERINER*%=3.0
2 BREHEFES*=1.8
114 (16 03 41 | A T¥IEAHE 29° 11.6° N 129° 12.2° E 10km M: 2.6
JEVR SR 1 BERE B INER %=0.9
115 |16 03 47 | B Z5EimiE 29° 12.9° N 129° 08.1" E 8km M: 3.0
TV U 1 BEIREHERNER*=0.9
116 (16 04 26 | AT HIE0HE 29° 12.0° N 129° 09.6" E 10km M: 2.6
U U 1 EIRE+ERER*=0.8
117 (16 05 12 | N TFIEHE 29° 13.1 N 129° 07.9° E 9km M: 3.3
R IR 2 RS S/ INER*=1.5
1 BEIRE AR *%=0.9
118 16 10 47 | AT HI BT 29° 11.2° N 129° 12.3° E 12km M: 2.7
BRI 1 EREHENER*=1.2
119 16 17 55 | FnsgkiLREg S 33° 29.2° N 135° 48.5° E 30km M: 3.4
FrRpRIL 2 HRARETER=1. 5
1 AERTHE k=1, 3 HARRTEEA %=0. 8 HEIATIAEHIAE %=0. 7 /A | [RTE#H=0. 5
120 (17 01 06 | Fski LR 33° 47.4° N 135° 21.1° E 10km M: 3.5
Tk LR 2 MR %k=1. 8
1 e mETgskk=1. 2 HI A0TSR %=1, 0 Jr7a~UTE %=1.0 F7EIIHEBEAER=0. 9
F ik 11 %=0. 9 H @) 11T HA%=0. 8 FIHEl] H il k=0, 7 A7 ~MT+H=0. 7 fHE5HE=0. 5
=ER 1 RETRIE*=0.5
121 [18 01 53 | fEERLEEY 37° 00.9° N 140° 45.9° E 10km M: 3.6
e 2 WhEHZRME=1. 7 WhE HigEAk=1.5
1 WhE TS k=1. 0 VWb iiEI Y %=0. 9 Wb X i/ MaiE=0. 9 M HTHIE F =0 7
PRI R 3k =0. 7 ) 1M1 %=0. 5 /]NEFMTH3E % =0. 5
LN 1 e TR ERT=0. 6
122 |18 05 31 | &R HS 33° 05.7 N 130° 33.4° E 13km M: 2.5
it U 1 AFE i HT %=1, 1
123 [18 15 10 | JEARULPELS 35° 09.5° N 132° 35.5° E Tkm M: 2.9
R IR 1 ERSEHMTHIR % =0. 6
124 |18 16 26 | FnafkilRALEs 34° 04.1° N 135° 18.2° E 4km M: 2.3
RO LR 1 GENTHA%=0.6
125 [19 06 08 | EARILIEES 35° 10.9° N 132° 34.0° E 9km M: 2.4
R IR 1 KRHEFRHIT %=0. 6
126 |19 13 58 | ‘=Edglfid 38° 51.2° N 141° 38.1" E 69km M: 3.8
HFR 2 FHNPETTIANTERT=1. O [ HETHEFK % =1. 9 —BEri TEET % =1. 7 —Bri=HMT %=1. 6
AT % =1. 5 Jb EAFRERTk=1.5
1 SHARPETTSEI =1, 4 RITER k=1, 3 FEFVERTIRPIA*=1. 2 —BErfis LImT % =1. 2
FMIMTRE NG =1, 2 BUNTHA k=1 1 —PBHHARRIT % =1. 1 &/ IETPER % =1. 1 TE&ITHORINT %=1, |
FARPETTREIT sk=1. 1 "B iy X IR =0. 9 fEEMIGANT=0. 9 FERTE H s EIT %=0. 9 —BIriK#mT=0. 9
SATHEIT=0. 9 BERITHHEES % =0. 9 KT HEE % =0. 9 BN FTITH]%=0. 8 JmBFHiE~FHT %=0. 8
CETHA BT =0, 8 —BATHIERNT %=0. 8 It -tIFRET=0. 8 HEFriEF4#H]T *=0. 7
ST RS BT % =0. 7 1E&THIQEFAA ST % =0. 7 RERAFTHE | %=0. 7 BERATHLFHT=0. 7
BNTIRTR % =0. 7 BNTIARIR *=0. 7 —BIHT) 1 IEHT =0, 6 FEAMTFAIH=0.5 & i H%E *=0.5
IR 2 A RERTERE) =1, 6 &AL FRT k=1, 6 KAl TIRE=1. 5 BT HIT=1. 5 & MR *=1.5
1 SATBHAED P k=1, 4 BKATERR] % =1. 4 KAVBTHREZRAT k=1. 2 ZJIfT )1 [JEk=1. 2
BT k=1, 1 KIKFTHIST-%=1. 1 JHANTHMIEE=1. 0 FEFMZER=L 0 FEFMEHE *+=1.0
FATRAT=1. 0 BEEHT—8 k=1, 0 BKATHFINT k=0, 9 R =[EMTEkAEL k=0, 9 i RAEERE *%=0. 9
BKENT % =0. 8 BKATHELNT %=0. 8 FEFHAEILI*%=0. 8 KK *=0. 8
SNATRASTERTVE )1 IN=0. 7 BKTrEHHT % =0. 7 KULBTATITHEAS % =0. 7 BT %=0. 7
BEJE T IR k=0, 7 SLFUATEIL % =0. 7 BB TH/INEF 3k =0. 7 KJ?FEHZ%‘?J(*:O.? BRI %=0. 6
KIGFT 7)1 I=0. 6 Fr&mifil) 11755 =0. 5 RIBATHALL % =0. 5 SEHBTHER=0. 5
127 |19 20 34 39° 29.6° N 142 16.7 E 50km M: 3.4

L FHETRIR k=0, 8 (LT k=0, 5 —BiT=ARAT %=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
128 |19 20 38 | HFRih 40° 08.8° N 142° 21.9 E 34km M: 4.8
AT 3 kR k=2 6
2 JERATHER k=2, 2 =TI k=1. 9 BERITTRIE k=1. 8 AT k=1.7 JUREErTHEE%=1. 7
SPEATEFE % =1. 6 JRMBTRERNE%=1. 6 SATTHIEMTk=1.5 BKATECK*=1.5 FiHAR *=1.5
1 SRIEETER P RERAT k=1, 4 b EATAHZRRAT k=1, 4 JUEAIHRAN k=1, 3 HEIR AR *=1. 3
BT k=1, 3 —BIF/ERAT k=1, 3 BMNIFIAHI k=1 3 BRI LTRT=1. 3 —BIriTEmT *=1. 2
BN =1. 2 [HHRT AR % =1. 2 PRI A k=1, 2 KEBRT/ k=1 1 REIITTEENT %=1. 1
EaH k=l 1 — PSR k= 1R EA R =1, 1 JURE-rfirli k=1, 1 A& IIGFHT=1. 1
DEERTGRGR=1. 1 FEETRBTRIAT % =1. 1 FE&HiA AR k=10 J\EEHRE=1. 0
KARVETFTAARIERT=1. 0 BEMTEPE T AR=1. 0 {EHRTHEEK k=1 0 EIRATER %=1. 0 = &gk 17=0. 9
AT FEIT=0. 9 —BIT=EMRMT %=0. 9 &I PEIR %=0.9 (LIHET/\EHT=0.9 FAMTFX]H=0.9
At ETRMIERT=0. 9 FHRATE R %=0. 9 A TFLEEFITKEF k=0, 9 IEEFHTESFIT %=0. 9 AZEHHRMNIT*=0.8
AT =0, 8 HEFAAFS HEFM=0. 8 HEFAIF1L % =0. 8 JEETTIGAN=0. 8 AT FEEFITART=0. 8
TEFVERETIRPI % =0. 8 TE&TTIOERRA ST % =0. 8 BUINHIKIRPEAT *=0. 7 ZFHitm=0. 7
Z AT k=0, 7 —BIMATILRT % =0. 7 BT k=0. 7 —PBAHTERLAT % =0. 6 #5AEHT1ES%=0. 6
DEETILIET % =0. 6 BN THAKIRKSRET=0. 6 =AM % =0. 6 FAHPEIR_LEARTF=0. 5
KARUETTHE) | [AT=0. 5
AR 2 [ ERTIE(LR=2.0 TR k=1.9 JUTHZEN=1. 8 FARRNIEINT KM k=1, 8 F AR -5%=1. 8
ZFRERT BT k=1, 6 TLAMT A=, 6 J\FHPNAL*=1. 6 EHZHIFTFEER %=1. 5
1 BRHAHITERAOMIk=1. 4 EF0T#R/ _Ex=1.3 AR BAbrd % =1. 3 HOEADF RPN *=1. 2
SIRTERMT %=1, 2 33N HEITHR R E %=1, 2 TR A PR k=1 1 NPT RIER=1. 1
FHARTHEREL 0 LART-L %=1, 0 FFARBFEMTI I *=0. 9 33\ HHWHT EHYAL %=0.9
FERITHTAR / igh % =0. 9 HFIHTHEMA* =0. 8 FH-F-HTHF-k=0. 8 HEILNT<F T %=0. 8 S\ Ul H *=0. 8
e DTN R S k=0, 7 AR k=0, 7 -FnHATTPE Z3RHT *=0. 7 HUILATES /R *=0. 7
N Bkt REIER=0. 7 deothidsih=0. 6 HUBATL 1 XIH A HI=0. 6 BUEA R <=0. 5 N4 Ak H==0. 5
I\ iESE=0. 5
AeHEE 1 EREETITVART *=0. 9 ENARTITHTILNT =0, 7 KR{CITZEHT % =0. 5
IR 1 AETIHRAERT k=1 4 JRARTHHTE=1. 3 FERHTAMIk=1. 3 BOKTIEAT k=1. 3 BKATAKILET *=1. 2
KIGFHTEGF % =1. 1 BKATREHET%=1. 0 FURITEHED=0. 9 FURTREAR %=0. 9 HIRzE BT ARRIE *=0.9
HRARTHRA *=0. 9 KULVATIARA=0. 8 KALTATIEZNT %=0. 8 BKMTH HMNT=0. 8 BKATHKMT *=0. 8
R —FERTEHEY11=0. 8 KIRFHT )| = A RT=0. 8 KT k=0. 8 F&HTFHE4S %=0. 8
FrETRTA % =0. 8 KB E=0. 8 AT HALHT k=0, 7 BEIFUHTSAR %=0. 7 G KIERERT *=0. 7
FEIRTIAEL =0, 7 B4R =0. 7 KULVATIA P %=0. 6 ZFEFHTENEAK *=0. 5
AR IR 1 BEFHIARME*=0. 8 KAETTRAT %=0. 7 KAlrfirEEL %=0. 7 LAk MTHAERERT=0. 5
129 (20 04 55 | REFUILRETES 35° 53.0° N 137 35.4" E 6km M: 2.8
EEPIR 1 AEEMTRH H & PE S 5 =0. 8
130 |20 08 57 | [LALERES - & LFiH] 35° 30.5° N 138° 57.7 E 24km M: 3.5
(LA 2 B =1L 7 KA AT *=1.5 ELE M EEE*=1.5 FA AHErER*=1.5
1 EEMEM FEE =13 (LRl k=1.3 KATHRA=1. 2 PEEERT/ NG %=1. 2 BRI *=1. 2
ERERTH A sk=1. 1 0T ) \fABTRE k=1, 0 HAFT ey BANT %% =0. 9 FHEZILATFHE %=0. 9
AR T RINT % =0. 8 & L) | MTERI % =0. 8 FHJNTHRRSARTIATE *=0. 7 |LALTHUE AT - %=0. 7
AT BT A % =0. 7 B 1A] CHBRT AR % =0, 7 B 3R] TS L % =0. 6 FEFETRTRK L % =0. 6
JEEATESE k=0, 5 BN L A %=0. 5 /NEARI/IVE/INER % =0. 5 R TR % =0. 5
HER I 1 FES EEPAIFN£=0. 6
BHER 1 BRATHIHEE | %=0. 8
A7) 1[I 1 (AT LA =1, 2 SHATEET =0, 8 F MR FHAAGE % =0. 6 FE LAATRIA %=0. 5
FBPIR 1 /NS k=1, 1 A T/ NEEI=0. 5 Fe/ARERTAR % =0. 5
] Uk 1 &R k=1 1 /SR k=0, 8 & et %=0. 7 & LEH=IRAT=0. 6
131 |20 10 56 | ZSEIR 34° 24.4° N 135° 52.5° E 9km M: 2.6
REIR 1 EEAT k=0, 9 IR %=0. 8
132 |20 19 45 | &IE&yh 42° 42.1° N 144° 42.4 E 51km M: 4.5
B[t 2 JERTESE k=1, 9 BIMENTFH=1.9 BINERTPEAR ] k=1. 9 ELENTAL 2 4k =1. 8 BIMENT ARG *=1. 8
HEEETIEIR %=1. 8 JEFHIRIE=1. 6 251l 251 k=1. 5
1 (=BT, 4 JErPBTEESEAT k=1, 4 FEAHTHERS k=1. 4 SIESTHRTIERThdesk=1. 3 70T FiRis=1. 3
FRETHRAT R=1. 3 PIFEATHIR k=1, 2 TPEAHATPE 1 5sk=1. 1 TR ES=1.1
TSI AEAE =1, 1 [IERTTE 1 55k =1. 0 FREETHEEERIE % =1. 0 AT mMT2£E=0. 9
EEEATEBIETR R =0. 9 HEZRIT)I|_Fk=0. 8 IR HHLON *=0. 8 HIFEHTZENT=0. 7 FHLHNT 5 Z2HH=0. 6
ABIBTTAIBGHT %=0. 6 JLERTIFAIE=0. 5
133 (21 04 36 | REFIERETHR 35 51.77 N 137° 35.8" E 7km M: 2.7
FHPIR 2 AREWTZ{FH%=1.8
1 AERTEB%=1. 1 EREFEIS%=1. 0 EREFEH 4 IR k=0.7
134 |21 10 32 | PaEEfHT 24° 24.9° N 123 47.1° E 8km M: 2.7
TR 1 PrEmT g k=0. 6 VI EMTiE=0. 5
135 (21 14 13 | $EEHI5T ARG 43° 24.2° N 144° 04.5 E Okm M: 1.8
AeiE 1 SRR SRR % =1. 1
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35° 33.6° N 141° 06.2° E 33km M: 5.1
TR TR k=2, 7 O =2, 7
TRt e % =2. 2 ZRIREENETIEANE=2. 0 JRUREENE TS P sk=1. 9 Rz =1 9 iskriiit k=19
TR IR R sk=1. 8 Wit N=1. 8 /NEE FEH %=1.8 s&M Ik [-*=1.8
TINETRIG k=1, 8 $RHTHERA=1. 7 U= HRd i k=1. 6 BE/RTHi%T*=1. 6
AT KURE RGN k=1. 6 1T/ *=1. 6 FFERMETEHNT *=1.5 FPET4=15
DB SHIAFIE *=1. 5 4TI H *=1. 5 BFEfifEr«=1. 5 fdrhiftodk=1.5
SR A k=1, 5 AT T %=1.5
VAT =1, 4 BRI k=1 4 IRATHRge k=1, 4 {7 R k=1. 4 S ITHOWHATNER=1. 4
LR E =1, 3 R/ N k=1, 3 SATEH=1. 3 kit k=1.3 B ZhiIl/ VG4 %=1. 3
BRI %=1. 3 D <IEASWEE %=1 3 HHfiE4=1. 3 TMiiER x=1. 3 mhdriifi=1. 3
BFrisRm k=1, 3 ARHThdk=1.3 S IEHRER *=1. 2 SHATES *=1.2 S (EH/hE*x=1.2
INEET/INIR=1. 2 AT k=1 2 4AmdHgk=1. 2 A=Ay =1, 2 K= mai=1. 1
GRATEE k=1. 1 259039 ST EHEk=1. 1 /NEERELE k=1. 1 £I|HTEkEx=1. 1
AKETWIERT k=1. 1 OV=b2dil 2 ERT=1. 1 OV=behfidiam) 1 %=1. 0 FHRETAR)I=1. 0
OXHITEEERE *=1. 0 LT *=1. 0 ZLFETFIH:-%=0. 9 £ [HEM*=0. 9 BYITHPIH %=0.9
AR TTAS R 5k =0. 8 RPEITHEIEAT %=0. 8 H A= HiLHT *=0. 5
k- ENT % =3. | JEARTIEZ PN =2, 7 JEriEA % =2. 7 FEHRER 1 %=2. 7 JEriFEKkE *=2. 6
Sk I0RT=2. 6
JATR=%=2. 4 FEH B %=2. 4 FEATT*=2. 3 [HEETHA IR %=2. 2 |UFkiME %=2. 2
MEEHT/\ H i k=2, 1 EFITRE*=2. | (L= %=2. 1 FEAEFH=2. 1
WA HEG *=2. 0 BRI [5k=2. 0 BHEYERTBE L k=2, 0 BUERTHEI] %=2. 0 [Lukiil&a *=2.0
FARAY %=2. 0 TIEFRXEMT %=2. 0 LATHIAF *=2.0 ZHHI%E=1.9 JLTJLEBTH E*=1.9
ERAEEERGS G *=1. 9 LECHA BT IR H %=1, 9 Z 1Ll /Nt sk=1. 9 (LRl s L RE=1. 8
(IR % =1. 8 BATTHEIR %=1. 8 \\T Ll E k=1. 8 pRMHEREZek=1. 7 KEFTHE *=1.7
TR A TR SFAT k=1, 7 FIPaAEmsc=1. 7 BHEf-t3ek=1. 7 TEEPRX = 7
THELRX OO =1. 6 KFENTRE *=1. 6 HHATIZHT*=1. 6 BATHETE=1. 6 TiTE %=1. 6
I\ % =1. 6 FIPETIRAR*=1.6 KMEARTTAE =16 JETZ/E *=1.6 PERE] TZHf*=1.5
TITESSFE I k=1, 5 FIGRTHREATE %=1, 5 THERJX THEN&EI *=1.5
—EET—E=1. 4 FEEE k=1, 4 M HTEERG k=1. 4 W I AtENE *=1.4
THEERNNXAEET k=1. 3 BPHT#EZS *=1. 3 FATTIEMT=1. 3 FATiFAk=1. 3 JEA FMT g %=1.3
AR REEA=1. 2 TEEREXISWDHI k=1. 2 sEHARTRIL*=1. 2 gt Baigdir 4 %=1.2
IWZer B =L 2 \NTHTARRIET M k=1 | PUERETHEEE *=1. 1 AHmifE %=1 1
FeER T AR T k=1, 0 ARTEHEEATRH=1. 0 FHEETARE RN *=1. 0 THRGEXFRER *=1.0
THELIRXKAGEE *=1. 0 RHRTTERA=0. 9 BB IHARE *=0. 9 fFILHEZE=0.9 WRTTHIE *=0.8
M1\ £2=0. 5
EARIRIT AR *=1. 5
i k=1 2 BEMiTHIT*=1. 0 FFFI%E7=0. 8 FEFHTHE *=0. 8 A= HiHA{REN]=0. 6
BZE S LTir=0. 5
EARITAER k=1, 8 FATHAFHTH *=1.7 SW-EEXPE*=1.5
B *=1. 3 J\GiTirhoe k=1, 3 NZERTARRIR *=1. 2 JIIOH#HA®=1. 2 SV EfKIFT*=1. 2
VR HIIR e LR k=11 FRETAR k=1, 1 FHT_EFH*%=1. 1 NIZETH=R%=1.0 =FhH*=1.0
Wz E R A *=1. 0 NZEMHLI R %=1.0 AMHTEE %=1. 0 PBELHT)IIH %=1.0
NETHEX=1.0 JIIOH =Y Fik=1.0 REATARE %=0. 9 BRHHR%=0. 9 EARTHZM %=0.9
INEFFAG%=0. 9 =4BrHTF k=0, 9 MRETIAR*=0.9 W= MR EM=0.9 AEH FRE=0.8
SV EREXRIBRT%=0. 8 S\ = RBXKIRR %=0. 8 ATy 2 %=0.8 X\ 7= ERXIEY %=0. 8
DB B k=0, 8 PEEATHHR k=0, 8 B R ARES =0. 8 JIEBMT /U bk k=0, 7 NZETEGPE %=0. 7
FETHIAR %=0. 6 SV FIEREF *=0. 5
LAY R % =0. 9
T 1A/ =1. 0 ERILTTE H=0. 6 28217/ \iF(L%=0. 6
| HTFRUEHT % =0. 6
SR SERAPEART k=1, 4 BRCR) KSR % =1. 3 HOR X HEA k=1. 3 HatdbRmas k=1.2
HRUENEX L k=1, 2 BT IR sk =1. 2 BT B =1, 1 B RURIEXE & %=1.0
FRURN X TEET %=1 0 BRTERMAR A %=0. 9 BATTHEAE*%=0.9 FITHXAR F*=0.8
HOT X %=0. 8 HUAUERRZEHE=0. 8 BT XA H % =0. 8 HITALXE 4 JF& % =0. 8
HUTEAIXAT A % =0. 8 FAUESAGRANT % =0. 8 HUTH XS & & %=0.8 FHETHRKTA=0. 7
FRL) KRR % =0. 7 BURIL IR AR % =0. 7 HEOHUE ARG % =0. 7 HURAHX R %=0. 7
HRE X TR %=0. 7 FRUS KAL) 136 =0. 6 SURTHPEFXIT i % =0. 5 HURTE) | [X 5 % =0. 5
JHIGE) IR T BT k=1, 0 A& LTRT=0. 9 )1 IR % =0. 9 JIIRF = RIXEF/] %=0. 9

26" 31.2° N 141° 20.8" E 25km M: 5.3
NEEJERRER=2. 2 NIRRT = B A =1L 9
/NI AL B TR 4

40° 44.9° N 142° 14.2° E 46km M: 3.2
P FRTIE(AR=1.0 J\FTHERT=0. 5

34° 40.0° N 140° 37.4° E 54km M: 4.2
SIHTIERAA=1. 4 KRS EMTREE %=1. 1 PEMTHE *=1.0 fFLmALEe%=0. 7 W) [Tk *=0. 6
)1\ 8=0. 6
OTTHTZRRA*=0.6
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i - fERITE 34 142 N 139° 09.3 E 10km M: 3.3

HFOHR

3
2
1

PR R k=2, 7
MR R=2. 3 BrEATKIFE=1. 9 HiEk=HRE=1. 9
AR %=1, 3 =& %=0. 5

Bl - P e 34° 13.9° N 139° 09.2° E 9km M: 2.6
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FREEE A % =1. 5
P R=0. 8

34° 14.8° N 139° 10.1" E 9km M: 2.5
FPEER AT % =0. 6

35° 10.1" N 13° 35.4 E 11km M: 4.1

JUABTJ A k=3, 1 KEFRHEBT%=3. 0 Ergri —J)BIT = J)R%=2.5 BARFEMRIKINN *=2.5
K TSI/ NG % =2, 4 KT BN 75 % =2. 2 BRI AL=2. 2 HEMZAIT/NE %=2. 1
HAEE TSR] sk =2. 1 ZZRGTARET R =2, 1 ZERg i A RAT R R=2. 0 ZZRG bR A k=2. 0
U R RAARERE % =2. 0 EARSEARITHEE AN % =2. 0 = e AT %=1. 9 ARG F7R4% %=1.9
HUEEF TR %k =1. 9 EFIEHESIT =1, 8 AT EHAT *=1. 7 ARFEHNEE *=1.7
HIEERATHRT=1. 6 HHEEmE) IR =1, 6 JIEyIEET *=1.5
TEETRETAT) )7 =1, 4 BFERTEE *=1. 3 WTHZRERGE *=1. 3 LH ESRTEHT %=1. 2
AT T AT k=1, 1 g TS M k=1. 0 &M %=1.0 ErENTK E%=0.9
T H PRI 5k =0. 9 ke FHTH = FHIT =8 sk=0. 9 FATLT/\ M PEET %=0. 9 AT % =0. 8
E@HWETJJZ* =0.8 EBEEHT T MR =0. 8 MAVTHTHHENTHE %=0. 8 FHEMT/NATH*=0.8

AT TREEMTEREAAE % =0. 8 ZEHTHISHNTARSE % =0. 7 JEHTHENTS T %=0. 7
FERTHARIT SRR % =0. 7 FATTHPaEEH=0. 6 HZEYGHIT=0. 5 FRIo> BATALS7 %=0. 5
TR IT=0. 5 R RHHET=0. 5
AHTHVLR/ NI %=1, 5 JHEToH *=1. 5
BRI k=1 3 BTSN %=1, 3 BHHTETEET =1, 3 AT *=1. 2
TOAEFTHIEE 1L k=1, 2 ERETT FJ7sk=1. 2 A PERT A sk=1. 0 M4 *=1. 0
T AT k=1, 0 BUERTE FLk=1. 0 RO RKEAR=L 0 FEENHSIEK%=0.9
ﬁﬁﬁlﬂﬂﬁﬁﬁ%ﬂir*:m Al k=0. 9 [ LACKANEA) 1 %=0. 9 Eigri)I|_FAT *=0.8
FIEETRE %=0. 8 EEFiFEF =0, 8 [(LALRAEEET k=0. 8 [\ LFEX i =0, 7 AFLHHHE=0. 7
BT ST k=0, 7 AR E Tk =0. 7 EOFHESMT %=0. 7 ST %=0. 7 ARAETEM%=0. 6
HRAT TR %=0. 6 HIFHHFNT*=0. 6 EATHEIEHT*=0. 6 FrLAE%=0.6
| L B BB % =0. 6 A5 Y 1] % =0. 6 JRAZTHMEIKTH %=0. 6 AAZTHIAA %=0. 6
TR AT =0, 5 ELREHTAAL TRI%=0. 5 FHEZEENT %=0. 5 FHEAHMNT %=0.5
FEJE S BT % =1. 6 ffif T iA k=1, 5
JNEZIRTE HRT %=1, 4 2235 M imERTEH k=14 B ifRE k=13 JLL BRI/ %=1, 2
H B TR k=1, 2 FEEATAET k=1, 1 A HTPERET A k=1, 0 BT AFRET k=1. 0
IR Z R ATAEAR] % =0. 9 JiB SRR AT k=0 9 2= i H FHET 5% =0. 8 JLIA EMIHlE R=0. 8
SR RNT =0, 8 KT/ INGT k=0, 8 JA k=R = O] % =0. 8 /8 =3k —RHT =0 7
SIS R =0, 7 JEJRITECRIRT =0, 7 %225 Hige HRAT k=0, 7 K& =YK T EARRT %=0. 6
AL BT R % =0. 6 FEEHHIASET%=0. 6 f&ILHikAKEI=0. 6 &I LITHERZEET %=0. 6 FRLITHPIET*=0. 6
KL LITHAEMT =0, 6 f A RITEDE%=0. 6 JARPRIIAM %=0. 6 JLBTIX D2 *=0.6
IR ALK TR % =0. 6 Sk =0. 6 HUAR AT % =0, 6 2235 H i %=0. 6
“‘“j(EEFHJEP A k=0, 6 LK IR =0, 6 JTH ET{HIENT %=0. 5 JREIFT EFET BT %=0.5

FEBRT BT =0, 5 ALABITAE=0. 5 =JUTiAMSET %=0. 5 2225 AT EIT:=0.5
BRI =1, 3 KT =1. 1 ARNTAELk=1.0 K- HiE55m1=0.9 HFANTES*=0.9
BEpkri FaEmT %=0. 8
BEFHBORNT=0. 7
ARSI %=1.3 LRI *=0.7 LRMTAL *=0.6 LEITSHE]*=0.6 41417 LJ#lT *=0.5
ATRTHAIT %=0. 5
SAETHE L k=1, 3 SAETIAHEE0. 9 HETEAFHR A AT %=0. 9 PIHTAR *=0.8
SETETTEARHTEAN L % =0. 6 FOAMTFOIA %=0. 6 FBIRTR 5 %=0.6 FARTEAE %=0. 6 #kifi [ %=0.5
IKRTIZAE % =0. 5 FHATHEN] T HARRE=0. 5 LI DI TRAI%NZE =0, 5

B - LT 34° 14.6° N 139° 09.6° E 9km M: 3.0

FOHR

R - ERR 34° 146" N 139° 08.3° E 9km M
R - e 3 14.3 N 139° 1.4 E 4km M:

HOAD

2
1

3
2
1

PR % =2. 0 PEEFERE=1.8

B RIE=1 4 FEFEIRE=1. 4 FEFHAF *=0.6
4.3
1 3.2
PREEI S % =2. T FTEARARE=2. 7 FrEk KIF=2. 6 #E S aR=2.

%EP%?FWT* 2.0
AT =11

5

35° 05.77 N 132° 40.3° E 9km M: 2.5
FREETIE % =0. 5

40° 41.3° N 142 15.3° E 44km M: 3.6
[ ERE(AK=1. 6
JURTHENT=1. 1 J\UFHPAL*=0. 8




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
148 |23 22 40 | JHRAIVH 42° 00.2° N 142° 41.4 E 65km M: 3.9
AbiiE 1 JHHRWTIR=1. O JRTRIHTEEH k=1, 0 FEEERT AN 5 =0. 8 Z2VHTIES3HI) % =0. 6
149 (24 17 53 | R=FEEEH 43° 14.3’ N 145° 49.5" E 87km M: 5.4
B[t 4 MRERTERERFE k=4. 0 IR|HIEAHK=3. 9 BN HAE=3. 9 BIMENTTEAS % =3. 8 BT ZES A %=3.7
FRETEIK %=3. 5
3 MREHROMN % =3. 4 fZHATAL 2 55k =3. 3 RETEE=3. 2 AN % =3. 2 BIREITABIE *=3. 1
FREETIHRSE=3. 1 HREHIT AL =3, 1 JHFEITPIANT k=3, 1 FEFAMTREIT % =3. 0 FEFAMTLHIT =3. 0
SIFEHTHIR: % =3. 0 HIRKFHATFERT % =2, 8 SRS iR hEE % =2. 7 IR ReH] %=2. 7
JEFEMTELSE k=2, 7 FBJRAFIESIE B k=2, 6 HSEENT#R 2 4=2. 6 fZAMT)I| B %=2.5 [IHETIE 1 §2%=2.5
FEHERTER % =2. 5 FEFINTRH=2.5 JERITRMRE=2. 5
2 HERAITAAE % =2. 4 PIFETH=ENT=2. 4 PEHWTI5=2. 4 JHIRITRAT % =2. 3 251 M 281 %k =2. 2
RHENTANT=2. 2 RSMIERTTE 1 Sek=2. 2 FEHIT (H228=2. 2 RHEITY b o) l%=2.1
RZEMTHBEEE % =2. | BAFIEHTH U T 7 %k=2. 1 Bh{IElTSEE=1. 8 HpIHT AR %=1. 8
JINEZKBT/INGS 7K %=1, 8 ASBIRTTAIBGMT k=1. 7 S TR SEMT R RR IR % =1. 6 ABIATIL 2 T H=1.6
KRZEMT Lminl |08 3 Sk =1. 6 2T =1, 5 ¥t /KITET 4 4=1. 5 EIRITH 34=1.5
1 SRR RBI=1. 3 FEIRT EERRT % =1. 2 —FREABIHT HASH % =1. 2 FAT 2 5 k=1. 2
PRARTITHTENT % =1. 1 MEAETTR 6 Sk =1. 1 SEWTSEEANT k=1, 1 FEIENTHNT k=1, 1 JBRINTHENT %=1. 0
IFEERETIR 2 k=1, 0 ALSLATH BETH 2 k=1, 0 HRIATER%=0. 9 3% HHTSTH]T %=0. 9
b R ATFE T k=0, 9 HLBIRTERT % =0. 8 FAET)IRNT %=0. 8 JALREATIFAME=0. 8 HiATHIH 4 5=0. 8
HHRTHH 6 25%=0. 8 [LJ2RT AHEE=0. 7 20 HETE k=0, 7 T R=0. 7 #&:ETHET=0.6
HFLPAT R 2 S5 56=0. 6 BRARTIYANT < =0. 6 FAINTEREIIRI=0. 6 FrOTZ2 TN LTFHT=0. 6
FRLINTZENT k=0, 5 [l mT TR % =0. 5
HARR 1 \FHmk=1. 2 fE ERTE Ak =1. 2 BUBFTT RN *=1.2 FFETRE=1. 1 /T mNAL*=1. 0
JURTIRAT=1. 0 HUILAT B =0, 9 FARBFHMNT 5Kt k=0, 9 TFARRIEIMT % =0. 9
BP0 HIRTER O % =0. 9 B FHTER 7 F3k=0.8 IBU\NSHBBTH T %=0.6 Tl A4 %k=0.6
N Bk RER=0. 5 HGRATHY1- S HE=0. 5
AT 1 BKMTIRK k=1, 0 BRRITIH [ %=0. 9 J\IEF-THSE%=0. 6 —BAMT /BT *=0. 6 {:HITHEE K *=0. 5
—BETERARAT k=0, 5 B AT %=0. 5
IR 1 fEipkAT % =0. 7
150 {25 00 52 | ZRyUAEEES 36° 03.3° N 139° 53.8" E 43km M: 3.3
PRI 1 REET/ NP *=1. 2 AT iPNERT % =1. 2 SMiiaHk=1. 2 SR P k=1 0 HETFH:*=1.0
SEITRAER % =0. 9 R T REF %=0. 9 /NEEH/IVII%=0. 8 Alrifiilil=0. 8 YHriILI*=0.8
TR %=0. 7 /NEET EER%=0. 7 £)[TEH*=0. 6 BJIIFARMH %=0. 6 FHaf#ia T %=0.6
BT =0. 6 AT HL % =0. 6 TEEMAWMT *=0. 5 FKHATEH=0. 5 T 4=0.5
HRERE T /N =0.5 D IEHBWITFEH *=0. 5 HLFETAIE=0. 5
NS 1 HEimif k=13 THHHF%=1.3 TEMTEF*=12 FRMEI=1. 1 T TR =0 9
TEFTARE *=0. 7
R 1 WZEMgETE *=0. 7 AT TREFE~0. 5 F B iak%=0.5
151 (256 10 37 | ‘HTRUiph 39° 42.5° N 142 1.7 E 38km M: 3.1
AT 1 ‘=T HEE%=0.6
152 |25 12 22 | ‘Eidatsn 38 51.6° N 140° 50.5° E 8km M: 2.3
IR 1 ZEIRZEs=0. 5
153 [25 21 45 | EgkHE 33° 03.9° N 132° 11.0° E 41km M: 3.3
FhRIL 1 PET T k=0. O ZERFINTAH % =0. 8 ZFFHTHEL %=0. 6
i) 1 BRI *=0.5
PN 1 EAGLATE AT %=0. 7 #{fmi_Lir % =0. 6 Z{Aiks R, =0, 6 HYA LR %=0. 5
154 (26 05 58 | SEEHIT ARG 42° 58.0° N 144° 37.3° E 82km M: 3.5
JbiE 1 FRERRIBTAAE =0, 7 JEHTRIR=0. 6
155 |26 09 42 | #EEALES 36° 10.6° N 139° 25.2° E 61km M: 3.1
RERG IR 1 I THART % =1. 2 KR TCAEMT % =1. 0 1)1z *=0. 8 HilA= i EFARMT % =0. 6
KHHRJFET %=0. 5
SRS 1 ERHTEF LR k=1. 0 HTRAILITTAAZERT % =0. 7 SAALITTHT 2 )1 5=0. 6 /N[BT K% %=0. 5
156 |26 23 09 | fEfsEEgEs 33 45.7 N 134° 19.7 E 9km M: 3.0
T IR 1 EBHARRET-%=0.9 AVEITFIR % =0. 7 HVEBTIER %=0. 6 HVEBATEFMEH %=0. 5
157 (27 13 40 | dbHmERIPETD 42° 37.0° N 139° 13.1° E 25km M: 3.1
AeiiE 1 W7 72nEfIX LSk =0. 6
158 |27 17 03 | REAIRREAMS 32° 45.6° N 130° 43.3° E 7km M: 2.5
REARUL 1 FEARTHXFRH=1. 4 FHEMT B %=0.9 AEARTFIXAIT *=0.6
159 |28 00 58 | FERBIHE 24 14.8 N 123° 41.7 E 17km M: 4.4
TR 3 MrEmTRIE=2.9

\v]

PrERTHNE=2. 0
PrEfT k=1, 3 MrE T IRE=0. 7 7rEHT RE=0. 7




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
160 |28 03 42 | EARILPEED 35° 11.1° N 132° 34.2° E 11km M: 3.6
R IR 2 RKHETKHRT%=1.9
1 JIARET A k=1, 4 KETTRREE/ NG k=1, 3 HETZAAT/NE *=1. 3 HETTEIT 4 *=1.2
KT BT k=1. 1 ERSEASTH k=1, 1| FARTIITER=1. 0 EraillERTEF *=1.0
HEEARTEOD %=0. 9 Ergri = JJEIT = 7] %=0. 9 HEMHEIEHFERT *%=0. 8 HEMV-HET%=0.7
T ARHETRH=0. 6 HEHH IR % =0. 5 EmiAKATE7 %=0.5
[ Ly YR 1 FREM F7%=0.5
= 1 BRI k=0, 8
161 |28 11 12 | ‘Eliap 38° 28.3° N 141° 36.4 E 56km M: 3.9
TR 2 —BITHERARMT =2, 0 {FHMmTHEHK*%=1.6
1 FEniE T k=1, 4 —BIATTREET k=1. 3 AAIEHTAHAIERT=1. 2 —BITHIERAT %=1, 2
—BATTRRYT k=1, 1 KARIETTAE) =1 0 —BAMTARHMT=0. 9 S&AmiHZENT =0, 8 — B LIHT *=0. 6
BRI 2 FERTIRAT=1. 6 AR THRAERT k=1. 6 JMAITHMIEE=1. 5 m —REMTREE*=1. 5 ZoJIIWT 4] [ %=1. 5
1 KATBHIEZNT %=1. 4 KAWATRAE=1. 3 FINETRA *=1. 3 F&liREEr *=1. 2
AL BT k=1, 2 B =RERTEEY =1 1 SOUETHAS T N=1. 1 BT =1. 1
BKTRILET %=1, 0 KAUVEHTHED sk =1. 0 BT HET=1. 0 B KT HOFAlT k=1. 0
LPBTHREENT k=1, 0 BKATEENT k=1, 0 SRS %=0. 9 BKTm M %=0. 9 BKENT*%=0.9
BKTTEKAT k=0, 9 BAATHLLNT 3 =0. 8 Kliayi FHFL %=0. 8 ZEIFTAAMN % =0. 8 HANE T/ NEF %=0. 8
SAUTATHAE TR %=0. 7 SRR AT % =0. 7 MaEBTE=0. 7 A& HRiaH*%=0. 6
PEIFTEIGE k=0, 6 &G 11tk=0. 6 KRIGHIESE *=0. 6 (IEEIREF X T %=0. 5
162 |28 12 55 | PEFREfHT 24° 12.6° N 123° 49.3° E 23km M: 2.6
TR 1 PrEmTRE=0. 8
163 |28 13 27 | mapk 31° 51.77 N 132° 07.0° E 28km M: 4.3
Bl ik 1 FEEAT k=0, 9 "ETIRHTAAG %=0. 9 )I[FEHT)IIFG k=0. 7 ARG EMHH*%=0.6
164 (28 14 08 | REAILREAMS 32° 34.1 N 130° 41.7 E 12km M: 3.6
REARIR 2 JURHIRSFT*=1. 9 AEAEHMKE %=1 9 FIRIHAREIAN] =1, 8 FHLATEEFIT %=1 7
INRHTSRARAT 3k =1. 6
1 Py NgIT=1. 3 JURTIEIT k=1, 2 TSN =1, 2 FHmaET=1. 2 R LsEm=1. 1
REASEHITIS S %=1, 1 JRAERAT=1. 1 FREAEENT %=1 1 KJINTSHk=1.0 JHF TH]*=0.9
ET N BT %=0. 9 JRHTAATTIRMAT % =0. 9 TLAFTHI k=0.9 J\fRATHIFET =0. 9
FRERTRIET=0. 8 AEAEATE L% =0. 7 EREERIE %=0. 6 KR4/ PI%=0.6
REARE X BT =0 5 /KfRTIFEN % =0. 5 ALHTHIHRT %=0. 5 /K FAEES k=0, 5 Fhkiii =0T %=0. 5
SK)NBTE % =0. 5
R I 1 Ui/ NERTEAL=0. 6
Bl Uk 1 VEHSIT R0YE % =0. 8 MERERHHRAEEI/AR *+=0. 5
JEVR SR 1 REMTHT-E5*=0.5
165 |28 15 11 | fEEREIE 28° 21.0° N 130° 19.2° E 44km M: 3.8
BV I 1 ARZETEFIMTE k=1, 2 ELFUTHE)=0. 7
166 28 18 15 | R¥LEmHNP 44° 25.0° N 148 12.7 E 127km M: 4.9
JeiE 1 ARETIHA R *=0.6
167 (28 19 42 | PFEEEFHI 24° 14.2° N 123° 48.2° E 16km M: 3.4
(B (28 19 42 | WaEREAHIT 24° 15.0° N 123° 47.6’ E 16km M: - —
TR 2 PrEmRIER=1.7
1 PrEmTE=0. 9
168 |28 20 27 | ZIURALES 36° 26.9° N 140° 35.9° E 56km M: 3.7
PRI 2 HVERTEE k=2, 4 FREKHENTRIT=1. 9 B SZHR) IR k=1. 7 HSEm-+ERTAGH %=1. 6
HRERE AT k=1. 6
1 R TEAINT k=1, 4 AR k=1. 4 KFEHh k=1. 4 SRIdiaH%=1.3
BT B %=1 3 FHERE T L/ Nk=1. 3 IRERT/ Mk =1. 3 AEfIriasf *=1.2 A A *=1.2
BREHTIOE sk =1. 1 AEZIRATPEET k=1, 1 OV= B2 HRAREE k=1. 1 HHRE 0 %=1.0
WHERETHRENT=1. 0 AT HANT=1 0 SEITAEE%=0.9 1iH#4=0.9 #pekE L) %=0.8
HRERKHTAHET %=0. 7 KFEHPEET %=0. 7 /NEEHTINI%=0. 7 KFHTTHET%=0. 7
BN THAEHE % =0. 7 B4 THPIH %=0. 7 SFkriANT k=0, 7 A BTN %=0. 7 S HERTFZ(L1%=0. 6
D= B0 A 1 %=0. 6 [l diffilid=0. 5 £4)1IHiEHEE %=0. 5
R de U 1 REMTHER %=1. 4 E)IFVINE k=1 0 WIAHTHIE FIEEF=0. 9 VO X TSINT %=0. 9 HRTHHAREEHT % =0. 8
M7 %=0. 8
LN 1 THRTHR *=1. 2 2 7HTEE1=0.8 JSEARRTSEA%=0. 6 BZESLTHHHR=0.5
169 (29 04 14 | JEA BTG 26° 19.4° N 127° 43.8° E 16km M: 2.7
TR 1 ISR E %=0. 5
170 (29 06 30 | VEREAHT 24° 15.1° N 123° 47.7 E 16km M: 3.4
TR 1 PrEmTKiE=1. 0 FrEnTig=o0. 8




HRE | R | A fiEtiS e HRE FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
171 |29 11 29 | Iz ELUAFFSER I 7 36° 18.3° N 136" 58.5° E Tkm M: 2.2
etz B IR 1 FRBUTRAHT I *=1. 0 FUJIATER *=0.5
172 129 12 09 | ZFbiyh 39° 20.4 N 142° 03.8° E 48km M: 4.0
H TR 2 SSATHIGEIT=2. 3 So A THIPZENT k=2, 3 JANTETH AHRIERT=1. 7 |LIHEET/\IBHT=1. 6
1 LHEBETRIR %=1, 3 JARJETRERT k=1. 2 EHETH K k=1. 2 mEFATE Tk =1. 2 —BIrTEMRAT *=1.1
FABET/ Rk =1. 0 BT k=1, 0 ARSIETTIIINT=1. 0 [ariies: H e FHET % =0. 8 ‘B iy THiy&eri % =0. 8
-BETTRHIT=0. 8 —BIATTJEENT *=0. 8 & g o IA=0. 7 —BITERINAT % =0. 6 ‘&= (T LA KT %=0.5
TEFHE ST %=0. 5 =) k=0, 5 BEMIT#EY=0. 5 Jb_ErAiAHZET %=0. 5
IR 1 SAIETHIEZERT %=1. 2 KAETHRE=1. 1 KAEHHEAHk=1. 1 f&AibkAERT %=0. 7
173 129 13 44 | FskiLVRrEER 33° 45.6° N 135° 26.8" E 45km M: 3.0
e L o 1 EEERT HE =0, 6 FH i =T =0 5
174 129 14 35 | SARILPELS 35° 10.1° N 132° 35.3° E 10km M: 3.2
R IR 2 EARSEABRTHN % =1. 5
1 REHRHE k=1 4 BRFAN T4 %=0. 8 KM BN 7 %=0. 8 Emri = JIRAT =JIE%=0. 7
S RSEARITAE AN =0, 7 EARSEAITER=0. 6 ZERITTRHMTKIH=0. 6 JIIANT)I[4%=0. 5
175 (29 17 47 | PEHENEERER 39° 29.3° N 140° 25.2° E 10km M: 3.2
K U 3 KAUTHAHE TF%=3. 0
1 KRAUFDMFIEF % =1. 3 RAUTFRHFEERT % =1. 3 KAUTEESk=1. 2 KAFERL*=1. 2
KALTAERSS k=1 0 ALALTTPEARRT FARARP #=0. 8 (LAt AEERT/ N % =0. 6
176 |29 21 31 | [EE 41° 10.8 N 140° 57.8’ E Tkm M: 3.3
BRI 2 To-otfi) [T % =2. 3 BUEAT Ik %=1. 6
1 Teoidih=1. 3 TeoHlEIR *=1. 2 Te-OTiJCHIMTEEA=1. 0 HGEAHD T IR %=0. 9
VedFiRAS %=0. 8 Fh 4 IERTHEEH =0. 7 EEHEF S EH] % =0. 6 FREATHL / i %=0. 5 Tp-oHid4%=0.5
AeifiE 1 BfETIERT %=0. 8
177 |29 21 36 | SCEORFREER 35° 12.6° N 135° 31.2° E 11km M: 3.4
AT 2 FRRAT K ACILE (LRT % =2. 0 R FFriBRlEhmT/ 2T s =1. 6 FUHEHTAR: %=1. 5
1 FEPFHZELNTE %=1, 4 FEFHT S ITREFH k=1, 3 SUPREMITHAE %=0. 7 FUER/AE SURKAER %=0. 7
FUPHEATREI % =0. 6 FFFHT/\ANT/\AK%=0. 6 FUARILXH)I[%=0.5
fE I 1 fEHII0\V WL FFEANR % =0. 7 #3638V HTAHS %=0. 5
JefilR 1 =Ml FE*%=0.6 Lt %=0.6
178 [29 21 54 | SCEORFEEES 35° 12.6° N 135° 31.3° E 10km M: 2.7
el 1 A XA LT =0, 7
179 [ 30 02 13 | Ak 31° 40.7 N 131° 51.0° E 33km M: 3.7
B IR 1 JIEERT)IES %=0. 7 PE#ERHT Lo'E *=0.5 SIRTITIMGE *=0. 5
180 |30 16 46 | FEARULHUTIP 41° 13.3° N 141° 4.7 E 23km M: 3.5
FARR 1 P& ERTIE(A%=0. 6
18130 22 43 | WEERFHI 24° 15.0° N 123° 47.4° E 17km M: 3.3
TR 1 PrgmTRIE=0. 9




